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	у серпні пенсіонерам та іншим категоріям населення 
будуть додаткові доплати

	деякі категорії військовозобов’язаних більше 
не зможуть отримати відстрочку від мобілізації

	Завершується піврічний термін виплат впо, але 
держдопомогу продовжать виплачувати 

	п’ятисотгривневі купюри вилучатимуть з обігу. які 
ще зміни чекають нас в останній місяць літа?
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Спеціальний одяг, що зручно 
одягати та знімати людям із трав-
мами кінцівок, передав пацієн-
там травматологічного відділення 
лікарні голова Козятинського 
благодійного фонду «Паросток 
добра» Сергій Сиваківський.

Волонтерський актив фонду ось 
уже два роки самотужки констру-
ює та відшиває білизну, спортив-
ні костюми, сорочки та верхній 
одяг із рукавами та штанинами 
на липучках/кнопках/блискав-
ках. Такий підхід до «палатного 

одягу» травмованих — ноу-хау са-
мого пана Сергія та його друзів. 
Впроваджена ідея стала широко 
відомою на теренах України (пів-
тора роки тому БФ «Паросток 
добра» отримав державний грант 
на виробництво) і наразі, як за-
уважив на сторінці Козятинської 
ЦРЛ волонтер, до його порад на-
віть дослухаються у Міністерстві 
оборони України при розробці 
подібних елементів одягу для до-
гляду за пораненими військовими 
у госпіталях.

Пацієнти лікарні отримали від 
волонтерів одяг-трансформер

Для потреб пацієнтів травма-
тологічного відділення Козятин-
ської ЦРЛ благодійник передав 
5 комплектів, що складаються із 
трусів, спортивних кофт та шта-
нів. Усі комплекти одразу розі-
йшлися за призначенням. Сергій 
Сиваківський пообіцяв і надалі 
допомагати пацієнтам медичного 
закладу таким необхідним і зруч-
ним у користуванні одягом.

Пошиття одягу-трансформе-
ра та інші волонтерські потреби 
учасники благодійного фонду 

щоб взяти коментар з приводу 
знака, втім не змогли додзвони-
тися. Вранці у вівторок, 30 лип-
ня, ми повторно зателефонували 
в УЖКГ. Начальник управління 
Іван Вовкодав повідомив, що 
знак «Пішохідний перехід» уже 
встановили. Ми поцікавилися, 
коли, адже ще в п’ятницю знака 
не було.

— Вчора чи позавчора, — від-

повів Іван Вовкодав.
Запитали ми також, коли пла-

нують оновлювати дорожню роз-
мітку, адже Галина скаржилася 
ще й на те, що фарба на пішо-
хідному переході майже стерлася.

— Розмітки ми будемо онов-
лювати ближче до кінця серпня, 
швидше за все, — каже начальник 
управління житлово-комунально-
го господарства Іван Вовкодав.

Галини, ситуація не змінилася.
П’ятниця, 26 липня. Йдемо 

на ПРБ, щоб пересвідчитися, чи 
справді дорожнього знаку перед 
«зеброю» немає. Рухаємося з боку 
міста до Білоцерківської траси. 
Спочатку помічаємо червоний 
попереджувальний знак, який 
інформує про те, що попере-
ду — нерегульований пішохідний 
перехід. За декілька метрів далі, 
просто перед пішоходом ледь ви-
зирає з-за густого листя сам знак 
пішохідного переходу. Щоб його 
роздивитися, треба, без перебіль-
шення, припаркувати машину, 
вийти на зелену зону і ще стати 
навшпиньки. Усе тому, що знак 
затуляє дерево, тож водій, який 
рухається проїжджою частиною, 

його взагалі не бачить.
Смужки «зебри» на асфальті 

ледь-ледь видно — сніги та дощі 
майже повністю вимили фарбу. 
Вдень розмітку ще можна роз-
гледіти, втім коли починає су-
теніти, її вже не видно. Йдемо 
далі і бачимо, що Галина, яка 
телефонувала нам до редакції 
у четвер, мала рацію — з боку 
Білоцерківської траси знаку «Пі-
шохідний перехід» справді немає.

Того ж дня, тобто у п’ятницю, 
26 липня, ми зняли відео про 
пішохідний перехід на ПРБ і за-
постили його на нашій сторін-
ці в Інстаграм. А в понеділок, 
29 липня, пробували зв’язатися 
з начальником управління жит-
лово-комунального господарства, 

олена удвуд

Днями отримали телефонний 
дзвінок від нашої читачки Га-
лини. Їй потрапив до рук один 
із номерів нашої газети за січень 
цього року, де ми писали про 
небезпечний пішохідний пере-
хід на вулиці Захисників України 
(колишня 8-ма Гвардійська).

— Колись ви писали, що 
на ПРБ біля аптеки Фурмана 
машина ледь не збила дити-
ну, — каже схвильованим голо-
сом Галина. — У цій статті, що 
я прочитала, ви писали, що перед 
«зеброю» знаку немає з одного 
боку, а з іншого знак закритий 
гілками. Розмітку на переході 
цього року ніхто не оновлював. 
Можливо, ви ще раз звернетеся 
до цієї теми? Це такий район, 
що тут діти ходять, дорослі, по-
ряд аптека, магазини. Ця «зебра» 
певно роки півтора тому була на-
мальована. Тут така небезпечна 
зона. Хто їде з Вінниці, знаку 
немає зовсім, хто їде з центру — 
знак у кущах. Хто за це відпо-
відає? Чому люди не працюють? 
Я навіть не знаю, як це назвати. 
Службова недбалість, яка може 

призвести до каліцтва.
Якщо ви часто буваєте на ПРБ, 

чи мешкаєте там, ви точно зро-
зуміли, що йдеться про пішохід-
ний перехід біля супермаркету 
«Соловейко». Ми неодноразово 
про нього писали, адже там були 
випадки наїзду на пішоходів. Зо-
всім поруч траса і водії, які їдуть 
у бік міста, не завжди зупиня-
ються на пішохідному переході. 
А цією «зеброю» користується 
чимало школярів, адже зовсім 
поруч ліцей №5.

Ще в січні мешканка ПРБ 
Анна скаржилася нам, що пе-
ред «пішоходом» з боку траси 
немає відповідного дорожнього 
знаку. За словами жінки, яка тоді 
телефонувала нам, знак зняли 
у 2023 році. У січні ми зверта-
лися до Управління житлово-ко-
мунального господарства і по-
відомили, що на вищезгаданому 
пішохідному переході відсутній 
знак з боку Білоцерківської тра-
си. Тоді в УЖКГ нам сказали, що 
РЕМ проводив заміну стовпів, 
а дорожній знак був закріплений 
на одній із таких електроопор. 
Цю проблему обіцяли владна-
ти. Втім, враховуючи дзвінок 

Фарба на «зебрі» майже стерлася. розмітку практично 
не видно

знак «Пішохідний перехід» затуляють гілки дерев. навряд 
чи його бачать водії

мали повернути знак, 
але забарилися
проблема  справжня біда із 
пішохідним переходом на прБ біля 
«соловейка». Єдиний знак, що сповіщає 
про «зебру» попереду, не видно за густою 
листвою. а другий, той, що з боку траси, 
зняли ще минулого року. нас запевняли 
ще в січні, що знак повернуть на місце, 
але, за дивним збігом обставин, його 
почепили тільки після того, як ми зняли 
про пішохідний перехід відео

Ще в п’ятницю знака 
з боку Білоцерківської 
траси не було, 
а у вівторок в УЖКГ 
нам сказали, що знак 
поставили

«Паросток добра» закривають 
самостійно. Тому, якщо ви хо-
чете долучитися до благородної 
справи допомоги, — долучайтеся, 
ось реквізити:

Банка накопичувальна

h t t p s : / / s e n d . m o n o b a n k .
ua/jar/3YM69mCqty

Карта Монобанку
5375 4141 2137 5074
Карта ПриватБанку
5168 7451 8137 1862
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микола Філонов: самгородоцька громада 
отримає 80 тисяч на облаштування стіни пам’яті
блог

ПресслуЖба благодійного 
Фонду «уКраїнсьКий альянс»

Засновник Благодійного фонду 
«Український Альянс» Микола Філонов 
вручив сертифікат на 80 тисяч гривень 
переможцю конкурсу «Твори добро» 
у Самгородоцькій громаді. Ініціативна 
група взяла участь у грантовому кон-
курсі від організації «Ми — Вінничани» 
у партнерстві з фондом «МХП — Грома-
ді», і їхній проєкт погодила комісія. За-
вдяки цьому конкурсу буде облаштовано 
вхідну групу біля місцевого Будинку 
культури, поруч зі стіною пам’яті по-
леглим захисникам.

«Важливість збереження української 
культури неможливо заперечити. Куль-
турне життя, мистецькі ініціативи та 
збереження пам’яті — це те, що визна-
чає нас як українців. Підтримка гро-
мадських ініціатив важлива місія для 
нас в час, коли наші воїни захищають 
країну. Поки захисники боронять нашу 
землю, ми маємо створити усі умови для 
їх родин та дітей у громадах», — йдеться 
в дописі Філонова.

Анна Пасічнюк, директорка Будинку 

культури та дозвілля Самгородоцької 
сільської ради, розповіла, що у подаль-
ших планах створення монумента — 
стели загиблим у російсько-українській 
війні самгородцям.

«Стіна пам’яті вона тимчасова, взагалі 
ми плануємо встановити стелу. Перед 
таким меморіальним проектом потрібно 
відремонтувати вхідну групу, зі сходів та 
стін, на фоні руйнувань облаштовувати 
стелу негарно. Тож і проєкт подавали 
на ці роботи», — зазначила вона.

За словами Пасічнюк, багато речей 
у Будинку культури зроблені завдяки 
грантовій підтримці від різних організа-
цій. У самому закладі вирує життя та ве-
деться активна культурно-просвітницька 
робота. Наразі тут займаються чотири 
народні колективи, проводять уроки 
танців, майстер-класи та впроваджують 
культурні проєкти. Зокрема, незабаром 
до Дня Незалежності України планують 
провести забіг «Біжу за героя!».

Також варто відзначити всебічну до-
помогу соціальним проєктам голови 
громади Сергія Лановика, який теж 
взяв участь у зустрічі з переможцями 
проєкту.

довідКово:
До громадського об’єднання «Ми — 

Вінничани» входять народний депу-
тат VIII скликання Сергій Кудлаєнко, 
ексголова Вінницької ОВА та колиш-
ній мер Вінниці, нардеп двох скликань 
Олександр Домбровський, партнерами 

ГО є чинні парламентарі Лариса Біло-
зір, Геннадій Вацак та Микола Кучер, 
засновник Благодійного фонду «Укра-
їнський Альянс» Микола Філонов, ке-
рівник організації очільник Вінницької 
облдержадміністрації 2015-2019 рр. Ва-
лерій Коровій.
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анастасія КвітКа

Козятинська дільниця Ві-
нницької філії «Газорозпо-
дільних мереж» повідомляє 
про тимчасове припинення 
газопостачання на території 
Махнівської громади.

Відповідне повідомлен-
ня опублікували на сторінці 

Махнівської територіальної 
громади.

У документі йдеться, що газо-
постачання припинять в рамках 
підготовки до опалювального 
сезону 2024-2025 років, безава-
рійного та безперебійного по-
стачання газу населенню, згідно 
з інвестиційною програмою, 
у зв’язку з заміною газорегу-

Шість сіл на Козятинщині два дні будуть без газу
ляторних пунктів «Безіменне».

Газу не буде з 9.00, 7 серп-
ня у таких селах: Безіменне, 
Молотківці, Хліборобне, Мо-
лодіжне, Чернички, Марківці.

«Земляні роботи в охорон-
ній зоні ГРП (район колгоспу) 
розпочнуться 6 серпня. Орієн-
товне відновлення подачі газу 
буде 9 серпня. Роботи будуть 

проводиться для забезпечення 
належного технічного стану га-
зорозподільних систем та без-
печного постачання природного 
газу споживачам. Відновлення 
подачі газопостачання буде 
проводитись лише за наявності 
мешканців у своїх будинках та 
квартирах», — додають у пові-
домленні.

тації для капремонту освітлення 
вулиці Південне Шосе в Сигналі.

ремонту даху в ліцеї 
№1 бути

Розподіляли на сесії також 
вільні залишки коштів із бюдже-
тів минулих років. Нині це сума 
в 71,2 мільйона, але розподілили 
трохи менше десяти: 8,2 мільйо-
на піде додатково на заробітні 
плати по всіх структурах міської 
ради, 1,2 мільйона — на фонди, з 
яких депутати та міський голова 
видають матеріальну допомогу.

Після цього перейшли до роз-
поділу коштів від перевиконання 
бюджету. Міський голова пові-
домила, що станом на 1 липня 
2024 року бюджет було переви-
конано на 14,2 мільйона гривень. 
Вирішили 568 тисяч виділити 
на співфінансування програми 
по закупівлі мультимедійного 
обладнання на Нову українську 
школу, 1,3 мільйона — на спів-
фінансування для закупівлі ма-
теріалів та обладнання на об-
лаштування укриттів у школах, 
500 тисяч — на співфінансування 
для закупівлі обладнання на об-
лаштування реабілітаційного від-
ділення Козятинської централь-
ної районної лікарні, 4,2 міль-
йона — на капремонт системи 
киснепостачання.

Найбільше питань було 
до пункту, який стосувався ви-
ділення коштів на проєктно-ко-
шторисну документацію на ка-
премонт даху в будівлі ліцею №1. 
Нагадаємо, це рішення не могли 
прийняти ще з минулого року. 
Між депутатами почалася палка 
суперечка. Врешті-решт, після 
гучної дискусії вирішили виді-
лити 3,1 мільйона гривень. Ще 
1,8 мільйона піде на ремонт даху 
харчоблоку ліцею №7. «Чисто-
му місту» виділили 2,5 мільйона 
на закупівлю фронтального на-
вантажувача та трактора, 60 ти-
сяч піде на проєктно-кошторис-
ну документацію для будівництва 
поверхневого водовідведення 
вулиці Винниченка, 50 тисяч — 
на закупівлю книг для бібліоте-
ки, 48 тисяч — на відрядження 
по управлінню освіти та спор-
ту, 81 тисяча — на змагання з 
олімпійських та неолімпійських 
видів спорту.

Також депутати на сесії внесли 
зміни до відповідних програм, 
прийняли рішення про відшко-
дування витрат на поховання 
загиблого військового Богдана 
Сікори, затвердили багаторічний 
план вирішення соціальних про-
блем Козятинської громади та 
взяли усі сільські дороги на ба-
ланс.

Аліна Діденко зауважила, що 
відповідно до Бюджетного ко-
дексу з зарплати можна знімати 
кошти, зекономлені у четверто-
му кварталі бюджетного року, 
який ще не настав. І наголосила 
на тому, що в разі, коли депу-
тати підтримають рішення про 
перенесення коштів із зарплати 
на виготовлення проєктів, по-
трібно буде прописати, що від-
діл культури не буде звертатися 
у листопаді та грудні із прохан-
ням виділити додаткове фінан-
сування на заробітну плату.

Міський голова запропонувала 
виділити кошти на проєкт для 
ремонту сходів і облаштування 
підйомника з резервного фонду. 
Почалася довга дискусія. Спо-

чатку депутати підтримали ідею 
перекинути кошти із зарплати 
на проєктно-кошторисну доку-
ментацію, потім передумали, пе-
реголосували цей пункт повторно 
і не підтримали його.

Натомість решту пунктів об-
ранці підтримали, тож 200 ти-
сяч гривень виділили на допо-
могу на лікування Олександрі 
Пилипюк, 300 тисяч — Олесю 
Берту, 255 тисяч виділили, щоб 
закрити заборгованості по подат-
ках «Управляючої компанії» та 
«Дивини», аби нарешті ліквіду-
вати ці комунальні підприємства, 
2,6 мільйона — на фінансову 
підтримку сімнадцяти ОСББ, 
54 тисячі перенесли на виплати 
матеріальної допомоги членам 
сімей загиблих на війні Героїв 
до Дня пам’яті загиблих захис-
ників України, 3 мільйони — 
на погашення штрафів та рішень 
суду, 50 тисяч — на виготовлення 
проєктно-кошторисної докумен-

олена удвуд

На 15 годину п’ятниці, 26 лип-
ня, скликали позачергову 47 се-
сію. Цього разу депутатів у се-
сійній залі зібралося достатньо, 
тож засідання оголосили відкри-
тим. Міський голова попросила 
внести до порядку денного два 
фінансових рішення — про ви-
ділення матеріальної допомоги 
на лікування у розмірі 200 тисяч 
Олександрі Пилипюк, а також 
300 тисяч Олесю Берту, поране-
ному військовому. Ці питання 
депутати включили без жодних 
вагань.

Порядок денний збиралися 
прийняти в цілому і голосувати 
пультами, але підвелася поза-
фракційна депутат Аліна Діденко. 
Вона запропонувала включити 
проєкт рішення про дострокове 
припинення повноважень керу-
ючої справами виконкому Аліни 
Тимощук. «За» було тільки сім 
обраців, а треба було як мінімум 
9 голосів, щоб проєкт увійшов 
у порядок денний, тому питання 
не включили.

Сам же порядок денний в ціло-
му довелося переголосовувати де-
кілька разів. Спочатку у міського 
голови не спрацював пульт. По-
рядок денний поставили на по-
вторне голосування, але не ви-
стачило голосів — позафракційні 
депутати Інна Румянцева та Аліна 
Діденко утрималися, а депутат від 
«Слуги народу» Євгеній Малащук 

не голосував. Спробували пере-
голосувати знову, але картина 
була та сама. Тоді Аліна Діден-
ко запропонувала зібрати голів 
фракцій по порядку денному. 
Оголосили перерву на 10 хвилин.

нареШті буде вода
Після перерви порядок денний 

нарешті прийняли і перейшли 
до розгляду питань. Першим го-
лосували за надання обслуговую-
чому кооперативу «Сигнальський 
водограй» права на утримання 
мережі водопостачання. Водо-
гін у Сигналі почали проводити 
більше двох років тому і попри 
те, що роботи завершили, запус-
тити його ніяк не могли. Депу-
тати рішення підтримали.

— Дякую всім, вітаю село Сиг-
нал, — сказала Тетяна Єрмолаєва 
після голосування.

Делегація із села Сигнал поча-
ла голосно аплодувати. Нарешті 
у людей буде вода.

За тим депутати перейшли 
до внесення змін у бюджет. Аліна 
Діденко внесла пропозицію голо-
сувати по кожному пункту окремо. 
В одному із пунктів пропонува-
лося забрати із заробітної пла-
ти працівників музичної школи 
252 тисячі і перекинути ці кошти 
на розробку проєктно-кошторич-
ної документації для облаштуван-
ня підйомника для маломобільних 
груп населення у бібліотеці та ка-
премонт сходів і цоколя міського 
будинку культури.

на засіданні розглянули чотирнадцять запитань. одне 
зняли з розгляду

збиралися виділити гроші 
на проєкт по ремонту сходів 
політика  Гаряче було на позачерговій 
47 сесії. Щойно почалося засідання, 
довелося оголошувати перерву. депутати 
хотіли зняти з посади керуючу справами 
виконкому, але забракло голосів, щоб 
внести рішення до порядку денного. 
та й самий порядок денний прийняли 
з четвертого разу. розповідаємо, 
за що голосували

Найбільше питань 
викликало рішення, 
яке стосувалося 
виділення коштів 
на проєкт ремонту 
даху ліцею №1
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На новинних пабліках з’явилася 
інформація, що навчальний рік 
розпочнеться не у вересні, як за-
звичай, а наприкінці серпня. Зо-
крема, таку заяву зробив міський 
голова Львова Садовий.

«Через надзвичайно складну 
ситуацію з електроенергією, ми 
у Львові готуємося до різних 
сценаріїв. Щоб гарантувати по-
вноцінний шкільний навчальний 
рік, ми розпочнемо його рані-
ше — 19 серпня. Таке рішення 
прийняв Штаб підготовки міста 
до зими. У разі повного блекауту 
всі львівські школи стануть ціло-
добовими пунктами незламності, 
де львів’яни зможуть зігрітися та 
зарядити пристрої. Якщо ситуація 
з електроенергією взимку стабі-
лізується, школи працюватимуть 
у звичному режимі. Планові 

зимові канікули розпочнуться 
21 грудня. На випадок погіршення 
ситуації з електроенергією — кані-
кули буде продовжено. А в шко-
лах працюватимуть чергові групи 
для дітей, чиї батьки не зможуть 
залишити їх вдома», — писав 
мер Львова у своєму телеграм-
каналі.

Додамо, наприкінці червня мі-
ністр освіти і науки Оксен Лісо-
вий заявляв, що у 2024 році школи 
не розпочинатимуть навчальний 
рік у серпні, однак не виключив 
введення змін у розклад.

Та днями Уряд Постановою 
затвердив дату початку та за-
кінчення навчального року 
2024/2025 у загальноосвітніх за-
кладах. В українських школах він 
розпочнеться 2 вересня і трива-
тиме до 30 червня.

Про це на засіданні Уряду 
23 липня повідомив прем’єр-

у серпні чи у вересні? Коли 
козятинські учні підуть до школи

міністр Денис Шмигаль.
— Окремою Постановою визна-

чаємо початок нового навчального 
року в загальній середній школі — 
з понеділка, 2 вересня, та його 
завершення 30 червня 2025 року. 
Обласним адміністраціям доручи-
ли забезпечити організацію проце-
су, залежно від безпекової ситуації 
на тій чи іншій території, — сказав 
прем’єр-міністр.

Разом з цим міністр освіти і на-
уки України Оксен Лісовий зазна-
чив, що при визначенні початку 
навчального року орієнтувалися 
на звернення громад — був лише 
один запит щодо дострокового по-
чатку.

— Ключове — у шкіл є широ-
ка автономія. Заклади зможуть 
самі визначати структуру року 
та форми організації освітнього 
процесу. Це дозволить краще 
врахувати безпекову та енерге-

тичну ситуацію, потреби учнів та 
наслідки війни для освіти. Без-
пека залишається пріоритетом. 
Військові адміністрації та засно-
вники шкіл забезпечать безпечний 
старт навчання. Не забуваємо й 
про відпочинок — мінімум 30 днів 
на канікули впродовж навчального 
року, — сказав Оксен Лісовий.

Наші журналісти поспілкува-
лися з начальником управління 

освіти та спорту Козятинської 
міської ради Інною Мадей і уточ-
нили, коли ж козятинські школярі 
сядуть за парти.

— Поки що по нашій громаді, 
як і по всій Вінницькій області, 
ніяких змін з приводу початку 
навчального року не було. На-
вчальний рік розпочнеться, як 
і зазвичай з вересня, — сказала 
Інна Мадей.

точка зору

100 грантів на безкоштовне навчання 
в українській іт-сотні

ПресслуЖба 
вінницьКої 
IT-аКадемії

На сьогоднішній день 
більшість молоді віком 14-
17 років має бажання виїхати 
за кордон. Створення сприятли-
вих умов для якісного навчан-
ня та професійної реалізації 
молоді в Україні є одним із 
ключових завдань суспільства 
і держави. Життя в умовах 
війни, неможливість отрима-
ти повноцінну, якісну освіту 
і працевлаштуватися, щоб по-
вною мірою реалізувати свій 
потенціал у державі, зумовлює 
зростання в молодіжному 
середовищі еміграційних 
настроїв.

Розуміючи актуальність 
даної проблеми, українські 
ІТ-компані ї ,  укра їнська 
освітня платформа «ІНТІТА», 
Всеукраїнська молодіжна 
громадська  ор г ан і з ац і я 
«Молодіжний центр працев-
лаштування», Приватний на-
вчальний заклад «Фаховий ко-
ледж Вінницька ІТ-Академія», 
Вінницький приватний ліцей 
«ІНТІТА» і ще багато прогресив-
них організацій та підприємств 
об’єднались і розробили програ-
му, яка передбачає безкоштовне 
навчання із супроводом до пра-
цевлаштування в ІТ-індустрії 
мотивованої і талановитої 

молоді України — «Українська 
ІТ-Сотня».

Найкраща інвестиція — це 
в якісну освіту української 
молоді — у наше спільне 
успішне майбутнє. Якісна ІТ-
освіта має бути результативною, 
і результат — це гарантована 
професійна реалізація в ІТ-
індустрії в Україні.

Програма «Українська ІТ-
Сотня» спрямована на ство-
рення можливостей для 
самореалізації та розвитку молоді 
в Україні задля збереження та 
відновлення інтелектуального 
капіталу. Ініціатива направле-
на на формування професійних 
компетентностей та сприяння 
працевлаштуванню в сфері 
інформаційних технологій. 
Ми допомагаємо молоді бути 
самостійними, самодостатніми, 
життєстійкими, активними і 
відповідальними учасниками 
суспільного життя в умовах 
воєнного стану.

Мрієш змінити світ на кра-
ще і гарантовано потрапити 
в ІТ-індустрію, щоб працювати 
в крутих компаніях ІТ-гігантах 
чи запускати свої стартапи?

Подавайся на грант, щоб 
увійти до «Української ІТ-
Сотні» і стати найкращим!

Більше деталей — http://surl.
li/khhvtw.

Реєструйся  на  с айт і : 
https://100.intita.com/

блог

536885
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Роботи по облаштуванню ди-
тячого майданчика у Козятині з 
елементами інклюзії розпочалися 
цієї весни. Так, це той самий май-
данчик, на який з усієї України 
зібрали більше мільйона гривень 
і на який потрібна була проєк-
тно-кошторисна документація, 
але міська рада не могла її за-
мовити, бо депутати не виділяли 
на це кошти.

Роботи на новому дитячому май-
данчику довгий час були на паузі. 
У вівторок, 23 липня, ми помітили, 
що в міському сквері розвантажу-
вали вантажівку: діставали бето-
нозмішувачі та мішки, імовірно з 
цементом всередині. Більше місяця 
тут не проводили жодних робіт. Із 

якої причини — ми вже поясню-
вали. Працівники, які займаються 
облаштуванням майданчика, чека-
ли, поки повністю просохне бетон-
на основа, яку зробили по всьому 
периметру локації.

Нарешті майданчик продовжи-
ли упорядковувати, але наразі зно-
ву виникла проблема — не виста-
чає коштів, щоб розрахуватися з 
підрядниками, адже ціни за ма-
теріали та за роботу піднялися.

Нагадаємо, три роки тому «Лі-
дерський волонтерський рух» 
почав збір коштів, щоб зробити 
у Козятині дитячий майданчик із 
елементами інклюзії. Тривалий 
час ігрові елементи, які закупили, 
припадали пилом. Причина була 
в тому, що не могли забрати про-
єкт, бо з міського бюджету на це 
не виділяли кошти.

Потрібно ще 100 тисяч гривень, аби доробили 
інклюзивний майданчик у Козятині. оголосили збір

Врешті-решт у жовтні 2023 року 
під час 36 позачергової сесії об-
лаштування дитячого майданчи-
ка з елементами інклюзії внесли 
до програми капітального будів-
ництва, але без фінансування з 
бюджету громади. І вже у квітні 
цього року почалися перші роботи 
по його облаштуванню — кому-
нальники обрізали гілля, на яких 
ворони облаштували свої гнізда, 
а також сухостої. Зрізали і те гіл-
ляччя, яке нависатиме над май-
данчиком.

Наразі, як стало відомо з допису 
учасниці «Лідерського волонтер-
ського руху» Марини Сарбаєвої, 
аби завершити роботи, не виста-
чає коштів, щоб розрахуватися з 
підрядниками

«Вже йде до завершення вста-
новлення інклюзивного майдан-

чика у м. Козятині в центрально-
му парку, але ще необхідно зібрати 
100 тис. грн, щоб розрахуватись з 
підрядниками. Волонтери з усієї 
України зібрали кошти на майдан-
чик, але піднялася вартість робіт 
та матеріалів, тому відкриваємо 
збір на 100 тис. грн», — пише 
Марина.

Реквізити
h t t p s : / / s e n d . m o n o b a n k .

ua/jar/8vULpUDT3K
5375 4112 2090 9548
Реквізити для поповнення бан-

ки «На інклюз. майданчик»
Отримувач: Сарбаєва Марина 

Володимирівна
IBAN: UA3132200100000 

26205347144894
ІПН/ЄДРПОУ: 3053209669
Призначення платежу: Попо-

внення рахунку банки

новини

му приміщенні ЖЕКу. На його 
облаштування пішло майже два 
мільйони гривень — півмільйона 
виділив міський бюджет, 1,2 міль-
йона пішло з державної казни. 
Центр обладнали для фізичної та 
психологічної реабілітації. Там 
упорядкували тренувальний та 
фітнес-зали, масажний кабінет, 
кабінет лікувальної фізкультури 
та психолога.

На той момент «Спортив-
но-оздоровчий реабілітаційний 
центр у Хмільнику «4.5.0» спеці-
алізувався не лише на фізичній, 
а й на психологічній реабіліта-
ції. Також там відкрили групи із 
зендокай та карате-до, проводили 
спортивні змагання, тренінги з 
тактичної медицини, уроки наці-
онально-патріотичного виховання 
для дітей та молоді і запровадили 

«Школу виживання», де дітей на-
вчали основам зеленого туризму. 
Однак чи функціонує досі центр 
у Хмільнику саме як ветеранський 
простір — стовідсотково сказати 
не можемо. Фейсбук-сторінка за-
кладу виглядає як звичайна тре-
нажерна зала, у якій проводять 
йогу та фітнес.

Чи планують відкривати вете-
ранський простір у Козятині — 
із цим питанням ми звернулися 
до міського голови Тетяни Єрмо-
лаєвої.

— Так, ми плануємо відкрива-
ти простір для ветеранів, — каже 
очільниця громади. — Приміщен-
ня у нас для цього є. Ми обго-
ворюємо наші напрацювання з 
військовими, пишемо гранти. Цей 
процес триває вже понад чотири 
місяці.

Представники «Ветеранського 
простору» влаштовують кількаден-
ні ретрити для батьків полеглих 
захисників. Впродовж минулого 
року в організації провели вісім 
груп психологічної підтримки, 
шість арттерапій та сім екскур-
сій. За словами директорки Марії 
Довжик, найбільший ефект мають 
саме різнопланові групові заходи, 
коли сеанси арттерапії чередують-
ся з екскурсіями. У 2023 році за-
провадили також хібукі-терапію 
для дітей, які втратили на війні 
батьків. Це методика, розроблена 
в Ізраїлі, під час якої психолог ви-

користовує при роботі з дитиною 
м’яку іграшку.

«Ветеранський простір» — 
не єдина організація подібного 
спрямування у нашій області. 
Є також «Veteran Hub», який 
працює у Вінниці. А відповідно 
до брошури «Ветеранські простори 
України», є ще й третій — «Спор-
тивно-оздоровчий реабілітаційний 
центр у Хмільнику «4.5.0». Його 
відкрили у 2018 році за ініціати-
ви громадської організації «Спілка 
учасників АТО міста Хмільника 
та Хмільницького району». Про-
стір облаштували в колишньо-

олена удвуд

Чотири роки тому у Вінниці від-
крили «Ветеранський простір». Він 
працює із ветеранами та ветеран-
ками, учасниками та учасницями 
бойових дій, їх рідними, а також 
із родинами полеглих Героїв та 
зниклих безвісти. Це спільний 
проєкт Вінницької міської ради 
та громадської спілки «Вінниць-
кий аналітично-просвітницький 
центр «Ветеранський простір». 
Функціонує за підтримки Євро-
пейського Союзу та міжнародного 
фонду «Відродження». Журналісти 
нашого видання відвідали «Ве-
теранський простір» на початку 
червня у рамках тренінгу «ЄС: 
Просто про складне. Вінниччина», 
який організувало Представництво 
Європейського Союзу в Україні 
для регіональних медіа.

«Ветеранський простір» має різ-

ні напрямки роботи, серед яких — 
правова підтримка. Організація 
надає юридичні консультації вете-
ранам війни та діючим військовим. 
Минулого року почали проводити 
ще й виїзні прийоми у медичних 
закладах, де проходять лікування 
поранені бійці. Під час перших 
відвідин представники організації 
проводять опитування серед за-
хисників, вдруге приїжджають з 
інформацією відповідно до запи-
тів. При цьому залучають не лише 
фахівців юридичної сфери, а й со-
ціального менеджера, який має до-
свід служби. Створили у «Ветеран-
ському просторі» також посібник 
для поранених військових.

Ще один напрям роботи — пси-
хологічна підтримка. Зокрема, 
для дружин та матерів полеглих 
захисників і зниклих безвісти 
проводять заходи, спрямовані 
на психологічне розвантаження. 

це «ветеранський простір» у вінниці. він спеціалізується 
на юридичній та психологічній підтримці не лише ветеранів та 
військових, а й родин загиблих Героїв і зниклих безвісти

чи планують у нас відкрити 
простір для військових
актуально  повномасштабна війна 
триває вже третій рік, а в нашому 
місті досі немає осередку підтримки 
військовослужбовців. хоча в україні такі 
організації почали створювати задовго 
до 24 лютого 2022 року. до прикладу, 
у вінниці є ветеранський простір. 
Був такий осередок і в хмільнику. Чи 
буде подібна організація у козятині — 
з’ясовували наші журналісти

На облаштування 
ветеранського 
простору у Хмільнику 
з державного бюджету 
пішло більше одного 
мільйона гривень
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вадим Швець, Заступник 
наЧальника 2-Го 
відділу управління 
протидії кіБерЗлоЧинам 
у вінницькій оБласті 
департаменту кіБерполіції

— Фішингова атака — це тип кібератаки, при 
якій зловмисники намагаються виманити 
у користувачів конфіденційну інформацію, 
наприклад, паролі або фінансові дані, під 
виглядом надійного джерела. вони часто 
використовують підроблені електронні 
листи, повідомлення або веб-сайти, 
щоб обманом змусити жертву надати 
цю інформацію.
протягом останніх місяців правоохоронці 
спостерігають два види фішингових атак. 
перші націлені на отримання доступу до ва-
шого додатка (вайбер, телеграм, інстаграм, 
Фейсбук тощо). у повідомленні надсилають 

посилання, переходячи за яким, громадя-
нам пропонують здійснити «авторизацію» 
та ввести дані для входу в обліковий запис, 
підтвердити вхід за допомогою номера те-
лефону чи електронної пошти. найчастіше 
це публікації з наступним змістом: «пере-
гляньте найновіший графік відключення 
світла»; «підпишіть петицію про присвоєння 
звання Героя україни»; «проголосуйте 
за дитину у конкурсі»; «переходь та отри-
май холодильник від популярної мережі 
магазинів побутової техніки».
другий тип кібератак націлений на отри-
мання доступу до банківських рахунків гро-
мадян. переходячи за посиланням, грома-
дянам пропонують здійснити «авторизацію» 
та ввести дані для входу в веб-банкінг, 
дані банківської карти, в тому числі і ті, які 
на звороті (CVV-код), підтвердити вхід 
за допомогою дзвінка від «оператора».
найчастіше це публікації з наступним 

змістом: «вчора я отримав 7 тисяч гри-
вень від оон, переходьте за посиланням 
та отримуйте також»; «президент україни 
оголосив про надання грошової допомоги 
кожному українцю»; «вітаємо, ви виграли 
грошовий приз від компанії Фейсбук».
якщо ви отримали повідомлення з поси-
ланням від контакту, перш за все, перевірте 
текст повідомлення. Звертайте увагу 
на граматичні помилки або незвичні фор-
мулювання. якщо повідомлення здається 
підозрілим, зв’яжіться з відправником че-
рез інший канал зв’язку, щоб підтвердити 
його автентичність. якщо є підозри щодо 
повідомлення, не відкривайте посилання 
і не завантажуйте файли.
якщо ви стали жертвою аферистів або 
маєте інформацію про шахрайські схеми, 
повідомляйте про це на сайті кіберполіції 
за посиланням https://ticket.cyberpolice.
gov.ua/.

на що варто звертати увагу
— у війні з кіберзлочинністю українське 
суспільство не залишається беззахисним, — 
додає заступник начальника 2-го відділу 
управління протидії кіберзлочинам у вінницькій 
області департаменту кіберполіції, підполковник 
поліції вадим Швець. — департамент кіберполіції 
розпочав реалізацію проєкту «BRAMA», спрямо-
ваного на захист медіапростору від російської 
пропаганди та небезпечного контенту. цей 
проєкт також має на меті підвищення рівня 
медіаграмотності серед українців, що дозволить 
їм більш обізнано реагувати на інформаційні 
виклики та підвищить загальний рівень 
кібербезпеки.
приєднатися до проєкту 
«BRAMA» у телеграм 
ви можете за цим по-
с и л а н н я м  h tt p s : / / t .
m e / + 1 F 2 h W H 9 6 R B -
cwZWM6. або проскану-
вавши QR-код.

Проєкт «онлайн варти україни»

лася з подібним випадком. «Це 
ти у фільмі?» — таке коротке 
повідомлення прийшло їй від 
знайомого, якого звуть Едуард 
у месенджері Фейсбуку. А нижче 
було невідоме посилання.

— Мене здивувало, що в по-
відомленні до мене зверталися 
на «ти», — розповідає Наталія. — 
Тому що мій знайомий завжди 
звертається до мене саме на «ви». 
Звісно, за посиланням я не пе-
реходила. Я просто написала 
Едуарду у тому ж месенджері і 
запитала, чи він мені щось над-
силав, чи це був вірус? Виявило-
ся, що Едуард навіть не знав, що 
мені прийшло від нього повідо-
млення. Добре, що я не відкрила 
посилання. Бо невідомо, що тоді 
могло б трапитися.

Під приціл шахраїв, які нама-
гаються викрасти дані, потрапля-
ють не лише звичайні користува-
чі. Фішингові атаки відбуваються 
також на сторінки медіа у соцме-

режах. Нещодавно на сторінку 
нашого видання «RIA-Козятин» 
у Фейсбук надійшло повідомлен-
ня про те, що сторінку «буде де-
активовано, оскільки вона не від-
повідає умовам використання та 
політиці соцмережі». А щоб цього 
не сталося, нам наполегливо ре-
комендували перевірити свій ра-
хунок за невідомим посиланням, 
інакше система «автоматично 
заблокує обліковий запис і ми 
не зможемо ним користувати-
ся». При цьому повідомлення 
було не від офіційної служби 
підтримки Meta. Воно було від 
акаунту, підписаного як «Pages 
publicitaires de support», очевид-
но, французького, але текст був 
кострубатою українською мо-
вою. До слова, такі фішингові 
повідомлення почали періодично 
надсилали на сторінку нашого 
видання з різних акаунтів ще із 
перших днів повномасштабного 
вторгнення росії.

відкрила. Мене перенаправило 
на сайт, де попросили ввести свій 
логін та пароль до соцмережі, 
в якій прийшло повідомлення 
від знайомого. Що я й зробила. 
Згодом я запитала знайомого, що 
це за посилання він мені скинув. 
На що знайомий мені відповів, 

що не надсилав мені жодних 
посилань. Тоді я зрозуміла, що 
мене зламали. І мусила негайно 
змінити логін та пароль для до-
ступу до сторінки.

Фішингові атаки трапляються 
доволі часто. Наша читачка На-
талія нещодавно теж зіштовхну-

олена удвуд

Середа, 19 червня. На годинни-
ку 12 дня. Мені на телеграм при-
ходить сповіщення. Відкриваю ме-
сенджер — повідомлення від моєї 
знайомої Оксани (ім’я змінено).

«Привіт, є одна справа, по-
трібно клікнути за мою хреще-
ницю, щоб у неї була можливість 
вийти в лідери у змаганні, це 
забере всього декілька секунд. 
За Женю, вона під номером 
один», — йшлося в повідомленні. 
А нижче було прикріплене поси-
лання на нібито онлайн-конкурс 
дитячих малюнків.

На перший погляд, доволі 
безневинне повідомлення, адже 
наші знайомі, коли їх родичі 
беруть участь в онлайн-конкур-
сах, час від часу дійсно просять 
підтримати. Особливо, якщо 
це стосується дітей. Але було 
в цьому повідомленні декілька 
моментів, які мене насторожили 
і змусили не переходити за поси-
ланням. Перше — це мова. Текст 
був написаний російською. Хоча 
зазвичай знайома, коли зверта-
ється до мене, вживає українську 
мову. Друге, що видалося дещо 
дивним — пунктуаційні помилки: 

були відсутні коми у тих місцях, 
де вони повинні бути. І третє, 
найголовніше: у короткому описі 
до посилання на нібито конкурс 
було написано, що він прово-
диться з 2 по 30 грудня 2024 року. 
А на момент, коли мені надійшло 
повідомлення, було, нагадуємо, 
19 червня. Хто ж просить голо-
сувати за учасників наперед?

Прочитавши повідомлення 
в телеграмі, перше, що я зроби-
ла — скріншот сторінки. І на-
писала Оксані, але вже в іншо-
му месенджері, що з її акаунту 
в телеграмі мені прийшло пові-
домлення з проханням проголо-
сувати. Надіслала їй скріншот. 
На що знайома мені відповіла, 
щоб я не відкривала жодних по-
силань, які приходять з її акаун-
ту, тому що її телеграм зламали.

Подібне повідомлення — це фі-
шингова атака. Детальніше про 
те, що це таке, ми пояснимо тро-
хи згодом. Можливо, я не була б 
така обережна, якби десять років 
тому вже не потрапила у подібну 
ситуацію. Щоправда, тоді шахра-
ям все-таки вдалося зламати мій 
акаунт. Схема була аналогічна: 
мені прийшло повідомлення від 
знайомого із посиланням. Я його 

це типовий приклад фішингової атаки. Чоловік гадки не мав, що з його акаунту розсилають 
повідомлення

попросили «проголосувати» і 
ледь не зламали акаунт
обережно  отримали повідомлення 
із посиланням — добре подумайте перед 
тим, як його відкривати. не виключено, 
що так можуть отримати доступ до вашої 
банківської картки чи логіна й пароля 
в соцмережі або месенджері. як себе 
убезпечити і на що звертати увагу, коли 
вам приходять такі повідомлення — 
пояснюють у кіберполіції

Через фішингову 
атаку шахраї можуть 
виманити у вас 
не тільки дані доступу 
до акаунту, а й 
до банківської картки
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в’ячеслав гончаруК

У суботу, 27 липня, у Вінниці 
відбувся фінал чемпіонату ВТО 
ВФСТ «Колос» з пляжного во-
лейболу серед жіночих команд. 
У фіналі змагань зустрілися 
команди із Гайсинської, Лука-
Мелешківської, Оратівської та 
Глуховецької громад.

Змагання проходили на ві-
нницькому пляжі «Хімік» за ко-
ловою системою.

Всі чотири команди завзято бо-
ролися за перемогу. Під час кож-

ної гри відчувалась напружена 
атмосфера на майданчику, а гру-
пи підтримки і глядачі активно 
підтримували своїх земляків.

Щодо ігор наших земляків, 
то вони в перших двох іграх пе-
ремогли волейболісток Гайсин-
ської і Лука-Мелешківських гро-
мад. Третя гра з волейболістами 
Оратівської ТГ практично стала 
грою головного фіналу за 1-2-ге 
місце. У напруженій боротьбі з 
рахунком 1:2 по партіях перемогу 
здобули волейболістки Оратів-
ської ТГ. За результатами всіх 

Пляжні волейболісти привезли у глухівці призи, 
медалі і кубок області

волейбольних поєдинків маємо 
такі результати:

1 місце — Оратівська ТГ
2 місце — Глуховецька ТГ
3 місце — Гайсинська ТГ
Четвірку кращих команд чем-

піонату ВФСТ «Колос» замкнула 
команда Лука-Мелешківської ТГ.

Крім призів і нагород чемпіо-
ну і призерам організатори зма-
гань передбачили приз кращого 
гравця чемпіонату. Його вручили 
спортсменці Лука-Мелешківської 
громади Наталії Бергельській.

Під час нагородження до фі-

налістів чемпіонату звернулись з 
привітаннями заступники голови 
ГО «ВТО ВФСТ «Колос» Вадим 
Мохник, Світлана Коновалова 
та Валерій Швець.

За команду Глуховецької гро-
мади виступали Настя Мороз з 
Бродецького та дочка вчителя фі-
зичного виховання Гуровецької 
філії Непедівського ліцею Ігоря 
Ярмошевича Олена Ярмошевич. 
Готував спортсменок до чемпі-
онату тренер-вихователь Глухо-
вецької територіальної громади 
Віталій Шостаківський. А допо-

міг з транспортом доставки ко-
манди до пляжу «Хімік» переві-
зник Анатолій Сульжук.

Як зазначив Віталій Шостаків-
ський, фінальна частина чемпіона-
ту пройшла в захоплюючій і друж-
ній атмосфері: «Ми на спортивно-
му майданчику «Хімік» вже беремо 
участь три роки і можу запевнити, 
що ВФСТ «Колос» має великий 
досвід проводити змагання на ви-
щому рівні. Хочу подякувати спон-
сорам чемпіонату за добрі призи і 
нашим воїнам за можливість про-
водити змагання».

ки мені відомо, зараз його теж 
немає. Як мені здається, це все 
залежить від нашого міського го-
лови. Вона має обговорити це 
питання з нашими перевізника-
ми, обгрунтувати все і надати, 
щоб хтось обслуговував. Не має 
так бути, що районний центр є, 
а сполучення нема.

Зазирнули на сайт Укрзаліз-
ниці. Вбили у пошук маршрут 
Козятин-Хмільник. Виявилося, 
що доїхати від нас до Хміль-
ника можна поїздом Київ — 
Кам’янець-Подільський. Він 
курсує раз на день. Відправлен-
ня зі станції Козятин-1 о 2.01. 
У Хмільник він прибуває через 
півтори години, о 3.27. Та навіть 
якщо заїхати у Хмільник поїз-
дом, як дістатися назад? Пішки? 
За розкладом поїзд Кам’янець-
Подільський — Київ відправля-
ється з Хмільника о 1.24 і при-
буває до Козятина о 2.50.

Ось такі реалії… Навіть якщо 
виникло бажання і можливість 
просто так відвідати місто Хміль-
ник, не маючи власного авто-

транспорту, на вас чекає справ-
жній квест.

А що з цього приводу кажуть 
у Козятинській міській раді? За-
питали, чи планують автобусне 
сполучення між Козятином та 
Хмільником. Ось що нам відпо-
віли: «Козятинська міська рада 
не може проводити конкурс 
на автобусних маршрутах загаль-
ного користування, що виходять 
за межі територіальної громади. 
Їх проводять обласні держадмі-
ністрації. Письмових звернень 
до Козятинської міської ради 
щодо створення маршрутного 
сполучення не надходило. Ін-
тересу перевізників до даного 
маршруту не виявлено, через 
відсутність якісної дороги та від-
сутність інтересу до маршруту».

Разом з цим порадили пи-
сати колективне звернення з 
вищевказаного питання до Ко-
зятинського Управління житло-
во-комунального господарства та 
в обласну військову адміністра-
цію для подальшого вивчення та 
вирішення питання.

день були пасажири. А автобус 
роками ж не ходив! Це було десь 
років шість тому.

І все, по цей час жодного ав-
тобусного сполучення між Ко-
зятином і Хмільником немає. 
Не змінилася ситуація і з того 
часу, як Хмільник став нашим 
районним центром.

Запитали Людмилу Годинник, 
чи є запити пасажирів на цей 
напрямок. Каже, що великого 
напливу нема, але буває, що ці-
кавляться.

— Я відправляю їх на Берди-
чів, чисто по-людськи, бо знаю, 
що звідти автобус ходить, — до-
дає Людмила. — Ще з Махнівки 
колись їздив автобус, наскіль-

ірина ШевчуК

Минуло чотири роки, як Ко-
зятин втратив статус районно-
го центру. Це сталося у червні 
2020 року. Саме тоді під час по-
зачергового засідання Кабінету 
Міністрів ухвалили зміни в межах 
адміністративно-територіальної 
реформи і уряд затвердив спи-
сок 129 районів в Україні замість 
490 на той час існуючих. Потім 
новий проєкт районування об-
ластей направили до Верховної 
Ради на голосування. За проєк-
том, на Вінниччині мало бути 
спершу п’ять, а потім шість 
районів. Козятинський мали 
об’єднати із Хмільницьким та 
Калинівським, а центр зробити 
в Хмільнику. Попри те, що влада 
міста зверталася до відповідних 
органів з клопотанням не забира-
ти у Козятина статус районного 
центру, це не допомогло, і наше 
місто все ж віднесли до Хміль-
ника, який з того часу став і ра-
йонним центром.

Багато води втекло з того часу, 
багато чого змінилося, але дещо 
залишилося все ж незмінним — це 
відсутність автобусного сполучен-
ня між Козятином та Хмільником. 
Не маючи власного транспорту, 
туди дістатися практично не мож-
ливо. Хоч у нашому місті є ряд 

державних установ, завдяки яким 
можна вирішити ті чи інші питан-
ня, але все ж інколи виникають 
питання, для вирішення яких слід 
з’їздити у Хмільник. Та як? Авто-
буси напряму з Козятина не ходять 
вже роками. А потяг — лише один.

Наші журналісти детальніше 
промоніторили цю ситуацію і 
ось що нам вдалося дізнатися. 
Згідно з гугл-мапою, відстань між 
містом Козятин та містом Хміль-
ник напряму — 65 км; відстань 
шляхами — 83 км.

На сайті/bus.com.ua, де публі-
кують оперативну інформацію 
автовокзалу (автостанції) про 
розклад руху автобусів та його 
зміни, наявність вільних місць 
в автобусах, серед безлічі рейсів 
у різні напрямки на Хмільник — 
жодного (http://surl.li/anyomr).

Як розповіла нам старший дис-
петчер козятинської атвостанції 
Людмили Годинник, автобус 
на Хмільник не ходить з Козя-
тина вже років 10.

— Це велика проблема, — 
розповідає пані Людмила, яка 
працює 20 років (спочатку була 
контролером, бухгалтером, по-
тім начальником). — Пам’ятаю, 
був період, коли перевізник з 
Махаринець взяв цей маршрут, 
але проїздили тоді тиждень і пе-
рестали. Бо хотіли, щоб за тиж-

серед безлічі рейсів у різні напрямки з козятинської автостанції на хмільник — 
жодного. доїхати туди від нас можна лише власним авто та поїздом

чим можна доїхати 
з козятина до хмільника?
недоступний райцентр   
автобусного сполучення між козятином 
та хмільником немає вже добрий десяток 
років. ситуацію навіть не змінило і те, що 
хмільник став нашим районним центром. 
Що з цього приводу кажуть на автостанції 
та як коментують у міській раді

«Письмових звернень 
до міської ради 
щодо створення 
маршрутного 
сполучення 
не надходило»
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валерій чудновсьКий

У серпні пенсії зростуть для 
людей старше 70 років, чиї ви-
плати не перевищують 10 тисяч 
340 гривень. Встановлені уря-
дом надбавки варіюються від 
300 до 570 гривень залежно від 
вікової категорії.

Про Пенсії та додатКові 
виПлати

Щомісячна надбавка за віком, 
передбачена постановою уряду 
№168 від 24 лютого 2023 року, 
буде такою:
 70-74 роки отримають до-

датково 300 гривень;
 75-79 років — 456 гривень;
 80 років і більше — 570 гри-

вень.
Ця надбавка нараховується 

автоматично з моменту до-
сягнення відповідного віку, 
тому додатково звертатися 
до Пенсійного фонду України 
не потрібно.

А ще до Дня Незалежності 
України деякі категорії гро-
мадян отримають разову ви-
плату. Раніше її нараховува-
ли до 9 травня, але минулого 
року уряд переніс ці виплати 
на 24 серпня.

Розмір виплати та категорії 
отримувачів одноразової ви-
плати до Дня Незалежності 
визначили в постанові уряду 
№369 від 2 квітня 2024 року:
 люди з інвалідністю I гру-

пи через війну або утримання 
в концтаборах, а також особи 
з особливими заслугами перед 
Батьківщиною — 3100 гривень;

 люди з інвалідністю II гру-
пи через війну або утримання 
в концтаборах — 2900 грн;
 люди з інвалідністю III гру-

пи через війну або утримання 
в концтаборах — 2700 грн;
 у ч а с н и к и  б о й о в и х 

дій, постраждалі учасни-
ки Революції Гідності та 
колишні неповнолітні в’язні 
концтаборів — 1000 грн;
 члени сімей загиблих (по-

мерлих) ветеранів війни та деякі 
інші категорії — 650 грн;
 учасники війни та колишні 

в’язні концтаборів, насильно 
вивезені на примусові роботи, 
діти партизанів, підпільників 
та інші учасники боротьби 
з нацизмом у тилу ворога — 
450 грн.

Пенсіонерам із зазначених 
вище категорій допомога буде 
нарахована автоматично як над-
бавка до щомісячної пенсії.

Іншим людям потрібно пода-
ти відповідну заяву в Пенсійний 
фонд України (зробити це 
можна онлайн через пор-
тал електронних послуг ПФУ 
або особисто в управліннях 
Пенсійного фонду) до 1 серп-
ня або до 1 жовтня 2024 року.

Кому з вПо ПродовЖать 
доПомогу

Внутрішньо переміщені особи 
(ВПО) отримуватимуть державні 
виплати без змін у серпні. Це 
стосується людей з-поміж ВПО, 
яким автоматично продовжили 
допомогу з 1 березня 2024 року, 
або які звернулися за її при-
значенням після цієї дати.

національний банк україни (нБу) 
з 1 серпня 2024 року почне ви-
лучати з обігу банкноти старого 
зразка номіналом 500 гривень, 
випущені у 2003-2007 роках. 
ці купюри поступово замінять 
на нові банкноти, випущені з 
2014 року і пізніше.
як зазначають у нБу, громадяни 
можуть без обмежень продовжу-

вати використовувати старі банк-
ноти для розрахунків, і нема по-
треби спеціально їх обмінювати.
вилучення з обігу означає, що 
банки україни більше не ви-
даватимуть такі банкноти при 
здійсненні готівкових операцій, 
а нацбанк припинить забезпе-
чувати ними каси банків.

Популярну банкноту вилучають з обігу

 батьки-одинаки, якщо мати 
не позбавлена батьківських 
прав, не визнана померлою або 
зниклою безвісти, і не відбуває 
покарання;
 деякі чоловіки, які до-

глядають осіб з інвалідністю I 
та II групи (якщо немає інших 
працездатних членів сім’ї, які 
можуть здійснювати догляд);
 люди,  як і  працюють 

у підприємствах, установах та 
організаціях Міністерства обо-
рони;
 люди зі статусом «обмеже-

но придатний» через скасуван-
ня такої категорії (якщо ВЛК 
визнає чоловіка придатним);
 чоловіки, які після повтор-

ного ВЛК були визнані здорови-
ми (всі медичні висновки ВЛК 
та МСЕК про надання I та II 
групи інвалідності, видані після 
24 лютого 2022 року, мають бути 
підтверджені повторним медо-
глядом);
 неповнорідні брати заги-

блих на війні військових (право 
на відстрочку мають лише рідні 
брати).

Що зміниться у серпні?
новації  останній місяць літа принесе 
пенсіонерам та іншим категоріям 
населення додаткові доплати. у серпні 
завершується піврічний термін виплат 
впо, але в уряді наголосили, що 
держдопомогу продовжать виплачувати 
й далі. натомість деякі категорії 
військовозобов’язаних більше не зможуть 
отримати відстрочку від мобілізації

Серпень є останнім 
місяцем, коли ВПО 
отримають гроші. 
Проте в уряді 
кажуть, що виплати 
продовжать і далі

Однак серпень стане останнім 
місяцем піврічного періоду, 
протягом якого Кабмін про-
довжував ці виплати. Хоча 
в уряді запевнили, що ВПО 
отримуватимуть кошти й після 
закінчення цього терміну.

М і н і с т е р к а  з  п и т а н ь 
реінтеграції тимчасово окупо-
ваних територій Ірина Верещук 
заявила, що відповідне рішення 
вже ухвалене, і отримувачів 
може стати більше.

— На урядовому рівні при-
йнято рішення, що виплати 
ВПО будуть продовжені для 
тих категорій, які їх зараз 
отримують. Це стосується 
1,5 мільйона осіб. Ми також 
звернулися до Міністерства 
соціальної політики з про-
ханням розширити коло 
отримувачів цієї  допомо-
ги. Наразі очікуємо на їхню 
відповідь, — сказала Верещук.

хто не змоЖе отримати 
відстрочКу

З першого серпня 2024 року, 
в і д п о в і д н о  д о  з а к о н у 
№3633-IX, наступні категорії 
військовозобов’язаних не змо-
жуть отримати відстрочку від 
мобілізації:
 студенти та аспіранти, 

які навчаються заочно або 
на вечірній формі;
 студенти та аспіранти, які 

здобувають другу або третю 
вищу освіту;
 багатодітні чоловіки з 

заборгованістю за аліментами 
(якщо розмір заборгованості 
перевищує суму платежів 
за три місяці; відстрочку мож-
на оформити при погашенні 
заборгованості та своєчасній 
сплаті);
 люди, які доглядають 

за чоловіком/дружиною з 
інвалідністю III групи;

анастасія КвітКа

День п’ятниці, 26 липня. 
На автодорозі М-21 у Жежелеві 
поліцейські зупинили автомо-
біль BMW 320, на якому не було 
переднього бампера. Крім того, 
коли поліцейські інспектори 

спілкувалися з 29-річним во-
дієм, помітили ознаки нар-
котичного сп’яніння. Чоловік 
пройшов огляд у лікаря-нарко-
лога. У його організмі виявили 
канабіс.

— На керманича BMW 320 па-
трульні склали протокол за ст. 

130 (Керування транспортним 
засобом у стані наркотичного 
сп’яніння) та винесли постанову 
за ч. 1 ст. 121 (Керування тран-
спортним засобом, що має тех-
нічні несправності) КУпАП, — 
повідомляє поліція Вінницької 
області.

водій BMW був під дією 
канабісу
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анастасія КвітКа

Нещодавно на території Каш-
перівської гімназії відбулося уро-
чисте відкриття меморіальних до-
щок Олексію Дуці та Олександру 
Голоснюку — випускникам за-
кладу, які героїчно загинули, за-
хищаючи Україну від російських 
загарбників. На сторінці Каш-
перівської гімназії опублікували 
допис, фото та відео з церемонії 
відкриття.

«19 липня. Ця дата була об-
рана не випадково, а приуроче-
на до річниці загибелі одного із 

воїнів — Олексія Дуки. 19 липня 
минув рік, як не стало на на-
шій землі гарного сина і брата, 
вірного друга, відповідально-
го колеги, люблячого чоловіка 
і батька, людини, яка любила 
життя і понад усе цінувала свою 
сім’ю. Минув рік відтоді, коли 
душа Олексія полинула у ві-
чність, рік відтоді, коли ще одне 
життя було покладене на вівтар 
служіння людям. Олександр Го-
лоснюк запам’ятався нам усім з 
широкою посмішкою на обличчі, 
завжди готовим прийти на допо-
могу, щирим і чуйним. Він свято 

відкрили меморіальні дошки 
героям олексію та олександру

вірив у нашу перемогу і стояв 
до кінця. Тепер йому назавжди 
буде 26 …», — йдеться у дописі.

На церемонії відкриття були 
присутні рідні, друзі, однокласни-
ки загиблих, вчителі та учні гімна-
зії, односельчани, представники 
влади. Почесне право відкрити 
меморіальні дошки надали рід-
ним захисників. Чин освячення 
провели благочинний Вінницько-
Тульчинської єпархії митрофор-
ний протоієрей о. Роман Масира 
та митрофорний протоієрей о. 
Іван Дуник. Присутні вшанували 
пам’ять загиблих земляків хви-

линою мовчання і поклали квіти 
до меморіальних дощок.

«Олексій та Олександр віддали 
найдорожче — своє життя, захи-
щаючи кордони нашої України. 
Відтепер пам’ятні знаки на стіні 

гімназії будуть постійним спога-
дом нам і наступним поколінням 
про патріотизм і героїчний по-
двиг наших захисників та ціну, 
якою здобувається Перемога!» — 
пишуть на сторінці гімназії.

новини

жовтня. Не важливо, росте біля 
вас амброзія чи ні, тому що пи-
лок амброзії поширений скрізь, 
адже вітер розносить пилок цієї 
рослини на сотні кілометрів, — 
розповідає Ольга Радецька. — 
Алергія на амброзію, так само 
як і на інші види пилку, нази-
вається поліноз. Амброзія є най-
більш злісним алергеном у на-
шому регіоні. Це агерген, який 
зустрічається найчастіше, але є 
ще полин, соняшник, цикламе-
на та низка злакових рослин і 
бур’янів, які, як і амброзія, ви-
кликають поліноз.

Симптоми, пов’язані з цвітін-
ням амброзії: закладеність носа, 
нежить, чхання, свербіж в очах і 
горлі. У людей з алергією на пи-
лок амброзії, при вживанні си-
рих фруктів, овочів або горіхів 
може бути свербіж у роті, в горлі, 
набряк губ, язика або горла. Це 
пов’язано з розвитком орально-
го алергічного синдрому, тому 
що білки в цих продуктах схожі 
на пилок, що викликає симптоми 
алергії. На жаль, ми не можемо 
повністю уникнути контакту з 

пилком амброзії, але ми можемо 
мінімізувати прояви алергії завдя-
ки обмеженню контакту з нею.

Під час сезону цвітіння амброзії 
рекомендовано:

У період підвищеної концен-
трації пилку в повітрі залишай-
теся вдома, або, по можливості, 
уникайте прогулянок на свіжому 
повітрі, особливо парками та са-
дами. Тримайте вікна в будинку 
закритими. Після прогулянок 
на вулиці треба переодягнутися 
і вимити руки й обличчя. Пилок 
амброзії осідає на вашому одязі і 
шкірі і може викликати симптоми 
алергії навіть вдома.

Не просушуйте білизну на від-
критому повітрі, а користуйте-
ся сушаркою, щоб зменшити 
кількість осідання пилку амбро-
зії. Якщо у вас і ваших рідних 
з’являються симптоми полінозу, 
необхідно звернутися до лікаря. 
Сімейні лікарі ведуть прийом 
за попереднім записом. Телефони 
кол-центру:

(063) 635 6777
(096) 0084085
(04342) 2-22-44

— Ще роки три-чотири амбро-
зії було менше, ніж тепер. Вона 
була в більшості на узбіччях доріг 
і в дворах підприємств. Ми ходи-
ли по організаціях, пояснювали, 
чим небезпечний цей бур’ян, і 
в організаціях його косили. Були 
випадки, коли амброзія посели-
лася в дворах людей, так деякі 
господині в засуху амброзію поли-
вали водою, прийнявши її за са-
монасіяну мімозу. Зараз амброзії 
вистачає скрізь і боротися з нею 
треба всім мешканцям міста, — 
впевнена одна з нелегітимних 
голів квартальних комітетів.

Багато амброзії росте на дорозі 
вулиці Героїв Майдану. Від пе-
рехрестя з вулицею Данила Га-

лицького її можна помітити, аж 
до переїзду, що на Білій Казармі.

чому амброзія таКа 
ШКідлива?

З питанням щодо шкоди амб-
розії для здоров’я людини ми 
звернулися до завідувачки Ко-
зятинської амбулаторії загальної 
практики сімейної медицини 
Ольги Радецької.

— В останні роки ми спосте-
рігаємо загострення алергічно-
го риніту та кон’юнктивіту, що 
пов’язане з цвітінням основного 
алергену наприкінці літа — амб-
розії. Сезон цвітіння амброзії 
зазвичай починається в кінці 
липня і закінчується в середині 

в’ячеслав гончаруК

У п’ятницю, 26 липня, до нас 
звернулася група жінок пенсій-
ного віку.

— У нашому місті скоро 
з’явиться ще одна біда — почи-
нає цвісти амброзія. Її цвіт і пи-
лок дуже шкідливий для здоров’я 
людини. Напишіть, будь ласка, 
нехай амброзію хоча б по місту 
скосять, — просили жінки по-
важного віку.

де росте амброзія?
На пошуки амброзії ми ви-

рушили в суботу, 27-го липня. 
Не скрізь вона буяла, де масово 
росла минулого року. Її скоси-
ли на вулиці Січових Стрільців, 
у районі не жилого приміщення 
вона знов відросла від землі на 20-
30 сантиметрів. Об’їхали високі 
бур’яни біля маленького базарчи-
ка і на вулиці Володимира Вели-
кого, що недалеко від опорного 
ліцею. Але серед них амброзії 
не було. На вулиці Володимира 
Великого зустріли нашого доброго 
знайомого Леоніда Коваля.

— Моя сусідка — природолюб. 
Цей пустир не наш, але ми за ним 
слідкуємо, амброзії біля нас точно 
немає, — каже пан Леонід.

Рослини, яка викликає алергію, 

дійсно не було біля маленького ба-
зарчика і біля опорного ліцею. Зате 
є вона в дворі, неподалік від філії 
Ощадбанку. Найвищий екземпляр 
ми витягли з корінням, щоб запи-
тувати людей, чи не бачили вони, 
де ще росте такий бур’ян.

— Є його у мене на стежці і вже 
на городі. Я його раніше сприймав 
за квіти «Розтріпана баришня», 
так з ним ради не можна дати, — 
каже пан Володимир, мешканець 
села Козятин, що торгує на базарі. 
Його сусідка по торговому цеху 
пані Анна повідомила, що біля 
каплички, що на вулиці Ярослава 
Мудрого, амброзії дуже багато.

— Біля самої каплички отець 
Микола покосив, а на старому 
кладовищі такі бур’яни, що там 
вовки скоро завиють, і серед них 
є амброзія, — каже козятинчанка.

— Але ж там ніби покошено, — 
спробували заперечити пані Анні.

— Не знаю, минулої суботи 
йшла тудою, нічого там не коше-
но, а якщо було кошено, то знов 
відросло, — каже наша співроз-
мовниця.

Раніше, коли нам потрібна була 
інформація з різних мікрорайонів 
міста одночасно, ми телефонували 
до голів квартальних комітетів. 
Спробували це зробити, як ка-
жуть, по старій дружбі.

розкішна амброзія росте на перехресті вулиць героїв 
майдану та данила галицького. не десь у закутках, а прямо 
на дорозі

амброзія — небезпечний 
бур’ян, а не «мімоза»
небезпека  друга половина літа — 
початок осені — важкий час для людей, 
що страждають на алергію. у цей час цвіте 
амброзія — одна з найбільш алергенних 
рослин. ми перевірили, де у козятині 
росте шкідливий бур’ян та розпитали 
лікарів, як він впливає на здоров’я

 Не важливо, росте 
біля вас амброзія 
чи ні, тому що вітер 
розносить пилок цієї 
рослини на сотні 
кілометрів
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Андрій народився 7 грудня 1971 року 
в Козятині. Навчався в 9 школі. За-
кінчивши наше училище, пішов пра-
цювати на залізницю, потім у різних 
приватних фірмах.

Коли розпочалось повномасштабне 

вторгнення, Андрій почав займатися 
волонтерством.

28 грудня 2022 року був призваний 
до лав Збройних сил України. Прохо-
див навчання у Німеччині, після чого 
був направлений на Запорізький на-

прямок.
Рік тому — 27 липня 2023 року, боєць 

військової частини А 4712, під час ви-
конання бойового завдання, біля насе-
леного пункту Роботине Пологівського 
району Запорізької області загинув.

річниця загибелі андрія Каленського

новини

тиварки — це подарунки. Вихо-
дить, що одна мультиварка ко-
штувала приблизно 1 550 гривень.

ремонтуватимуть систему 
КиснеПостачання

Попри те, що червень видав-
ся доволі дощовим, той місяць 
не оминули ямкові ремонти. 
Управління житлово-комуналь-
ного господарства замовило по-
точний ремонт вулиці Григорія 
Сковороди, що на ПРБ. Угоду 
на 66,7 тисячі гривень підписали 
із підприємством «Ак-Інвестбуд». 
Нагадаємо, це саме та компанія, 
яка робила ямковий ремонт на ву-
лицях Козятина у попередні міся-
ці. Відповідно до дефектного акту, 
мали залатати 61 квадратний метр 
асфальту. Ремонт мав завершити-
ся до 30 червня 2024 року.

Зовсім скоро у Козятинській 
громаді може побільшати екзо-
тичних дерев: Управління жит-
лово-комунального господарства 
придбало 19 катальп сорту Nana. 
Угоду уклали із підприємицею 
з Липовця, яка спеціалізується 
на наданні ландшафтних по-
слуг. Коштуватимуть дерева 
85,5 тисячі гривень. Одна каталь-
па, відповідно до договору, вартує 
4 500 гривень.

Також Управління житлово-ко-
мунального господарства замови-
ло проєктно-виробничому архі-
тектурно-планувальному центру 
Козятинської міської ради про-
єктно-кошторисну документацію 

на ремонт системи киснепоста-
чання у Козятинській центральній 
районній лікарні. Вартість дого-
вору — 94,3 тисячі гривень.

і знову Про дороги
Ми повільно підійшли до трій-

ки лідерів і цього разу у нас знову 
дороги. Управління житлово-ко-
мунального господарства замови-
ло поточний ремонт вулиці При-
вокзальної. Договір підписали із 
«Ак-Інвестбуд». Вартість угоди — 
126,9 тисячі гривень. Відповідно 
до дефектного акту, мали залата-
ти 121 квадратний метр. Однак 
у дефектному акті чомусь вказана 
вулиця Ярослава Мудрого.

Трохи дорожче, а саме 131,1 ти-
сячі гривень коштував поточний 
ремонт вулиці Довженка, про 
який, до речі, згадував депутат 
міської ради Олександр Шум-
ський. Він писав на своїй сторінці 
у Фейсбук, що «роздовбати» вули-
цю Довженка коштувало громаді 
131 тисячу гривень. За ці кошти 
також мали полагодити 121 ква-
дратний метр дорожнього полотна. 
Управління житлово-комунально-
го господарства підписало угоду із 
тою ж таки «Ак-Інвестбуд».

Найдорожча закупівля червня — 
поточний ремонт вулиці Космо-
навтів, що у Сигналі. Угоду підпи-
сали із «Ак-Інвестбуд». Відповідно 
до дефектного акту, там мали за-
латати 217 квадратних метрів до-
роги. Це коштувало Козятинській 
громаді 197 тисяч гривень.

дорожчі угоди минулого місяця.
Відкривають наш ТОП-10 дитя-

чі шафи, які придбало Управління 
освіти та спорту. За три одини-
ці меблів структура заплатила 
25 500 гривень. Договір уклали 
із підприємицею з Вінницької 
громади. Однак самих документів 
у системі електронних закупівель 
«Prozorro» немає. Припускаємо, 
що одна шафа могла коштувати 
приблизно 8 500 гривень.

І як у нашому рейтингу без про-
дуктів харчування? Управління 
освіти та спорту замовило для 
дитячих садочків міста 300 кіло-
грамів бананів та 400 кілограмів 
яблук. Торги були відкритими, 
брало участь три учасники. Уго-
ду на 27 тисяч гривень уклали із 
компанією «Країна вільних». Із 
цією фірмою Управління освіти 
та спорту співпрацює тривалий 
термін. Відповідно до умов до-
говору, кілограм бананів кошту-

ватиме 66 гривень, а яблук — 18.
Це не єдині продукти харчу-

вання, які потрапили до нашого 
ТОП-10, адже замовляло Управ-
ління освіти та спорту ще й «бор-
щовий набір»: моркву, капусту, 
буряк та цибулю, всього по 400 кі-
лограмів. Два претенденти вияви-
ли бажання брати участь у торгах. 
Переможцем стала вищезгадана 
«Країна вільних», позаяк запро-
понувала нижчу ціну. Відповід-
но до умов договору, найдорожче 
коштуватиме морква — 42 гривні 
за кілограм, буряк та цибуля в од-
ній ціні — 21 гривня за кілограм, 
а капуста — 12 гривень за кіло-
грам. Загальна вартість угоди — 
38,4 тисячі гривень.

Придбало Управління освіти 
та спорту також 28 мультиварок. 
Угоду на 43,4 тисячі гривень укла-
ли із вінницькою підприємицею, 
однак самого договору у системі 
електронних закупівель «Prozorro» 
немає, лише зазначено, що муль-

олена удвуд

Традиційно кожного місяця ми 
готуємо огляд закупівель, які про-
вела Козятинська міська рада через 
систему електронних закупівель 
«Prozorro». Виконавчий комітет 
впродовж червня здійснив 13 за-
купівель. Першою була заправка 
копіювального апарата, яку замо-
вили за 450 гривень. До речі, таку 
послугу минулого місяця виконком 
замовляв двічі і другого разу запла-
тив на дві сотні дорожче. Також 
замовляли канцелярію, електро-
техніку, ремонт оргтехніки та сис-
теми інформування про повітряну 
тривогу, страхування службового 
автомобіля, вивезення побутових 
відходів, грамоти і мастило для 
джерела безперебійного живлення.

Управління житлово-кому-
нального господарства здійснило 
за минулий місяць 20 закупівель. 
Замовляли ямкові ремонти доріг і 
технічний нагляд за їх виконанням. 
Одна із таких послуг обійшлася 
всього у 99 гривень і 10 копійок. 
Нам спершу здалося, що це помил-
ка, бо зазвичай технагляд коштує 
в рази дорожче, але звірилися з 
договором — там вартість послу-
ги аналогічна. Тож найдешевший 
технагляд був за ремонтом вулиці 
Благовісної (колишня Суворова). 
Також управління житлово-кому-
нального господарства замовляло 
передплату на періодичні видан-
ня, послуги по доставці виконавців 
робіт, послуги, пов’язані з елек-
трикою, проєктно-кошторисну 
документацію.

Культура була 
найаКтивніШа

Найменше закупівель здійснило 
Управління соціальної політики — 
лише дві впродовж червня. Спер-
шу структура замовила ремонт 

джерела безперебійного живлення, 
за який заплатили 2 950 гривень. 
Дещо пізніше Управління соці-
альної політики придбало десять 
троянд і триста гвоздик, за які за-
платили 10 тисяч гривень.

Натомість найбільше догово-
рів минулого місяця уклав відділ 
культури. Таке ми спостерігаємо 
вперше, відколи моніторимо заку-
півлі. Впродовж червня структура 
провела 73 закупівлі. Перша — ба-
нер, який придбали за 890 гри-
вень. Також відділ культури за-
мовляв веб-камеру, електроніку, 
канцелярію, грамоти, запчастини, 
тюль, товари для ремонту, лампи, 
жалюзі, натяжну стелю, навчан-
ня у сфері цивільного захисту, 
оргтехніку і навіть вивіз сміття з 
території відпочинку на Талимо-
нівці. А ще, схоже, відділ культури 
змінив інтернет-провайдера, адже 
замовив підключення та чотири 
рази — послугу з надання доступу 
до мережі інтернет.

Натомість Управління освіти 
та спорту, яке за кількістю за-
вжди в лідерах, а часто не лише 
за кількістю, цього разу дещо від-
стає — впродовж червня структура 
здійснила 55 закупівель. Першим 
Управління освіти та спорту при-
дбало півтисячі карток, за які за-
платити 5 тисяч гривень. Також 
замовляли продукти харчування, 
подарунки, товари для ремонту і 
будівництва, продукцію для чи-
щення, сантехнічні матеріали, 
електроніку, проведення медичних 
оглядів, шиномонтаж і запчастини 
до авто, лавки зі спинкою, медалі 
з кубками та натяжну стелю.

борщовий набір і ФруКти
Найдешевша закупівля червня 

вартує всього 14 гривень. Стільки 
відділ культури заплатив за 20 дю-
белів. А тепер розповімо про най-

вивіз сміття з талимонівки вартував 542 гривні. Закупівлю 
здійснив відділ культури. Фото з архівів газети

вивозили сміття з пляжу і 
купували екзотичні дерева
бюджет  сто шістдесят три — саме 
стільки закупівель у системі «Prozorro» 
провели управління та відділи міської 
ради за червень. деякі угоди нас відверто 
здивували. розповідаємо, що замовляла 
міська рада минулого місяця

Нарешті ямковий 
ремонт доріг дістався 
не лише міста, а й сіл 
громади — у списку 
найдорожчих ремонтів 
вулиця в Сигналі
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в’ячеслав гончаруК

Восени багато хто любить по-
ласувати стравами з гарбуза, та 
не всі знають, що з його квітів 
можна приготувати чудові млинці 
чи інші делікатеси.

Рецептом з нами поділила-
ся пані Галина, дитинство якої 
пройшло в селі Кривин, що 
на Хмельниччині. Передала 

його їй її бабуся Ганна. Коли 
пані Галина приїздила до бабусі 
на шкільні канікули, та їй пекла 
млинці з гарбузової квітки.

Почала готувати млинці з кві-
тів бабуся в голодний 47-й, коли 
в сковорідці, крім квітки, нічого 
більше не було. Коли з продукта-
ми стало легше, спробувала сма-
жити квіти, обвалявши їх у кля-
рі. Кляр — це суміш борошна з 

господині на замітку. млинці з квітів гарбуза
рідиною (наприклад, молоком, 
кефіром або водою) та іншими 
інгредієнтами, такими як спеції, 
сіль, яйця та інше. Тобто по суті, 
це рідке тісто, в яке занурюють 
продукти перед їх обсмажуванням 
в олії.

За рецептом пані Галини, в кляр 
для смаження квітів гарбуза вхо-
дить 2 яйця, 6 ложок борошна і 
2 ложки молока. Квіти миємо і 

просушуємо, після чого відрізаємо 
нижню частину квітки, занурюємо 
квітку в кляр та кладемо на ско-
ворідку.

Кожна господиня може робити 
з квіткою гарбуза й свою страву. 
Хтось зробить з квітки гарбуза 
млинці. Хтось натре на тертці сир, 
додасть часник, майонез, зелень, 
солі за смаком і спеції. Все пере-
мішане покладе в середину квітки, 

замочить у клярі та буде смажити 
в олії, як біляші чи пиріжки.

Сусідка пані Галини Ольга 
змішує борошно, яйця, сіль, все 
те закладає у квітку. Купає квіти 
в клярі та смажить на сковороді, 
у великій кількості олії, 2-3 хв з 
кожної сторони (олії має бути 
до середини квітки). Каже, що 
виходить смачна, цікава і хруст-
ка закуска.

в’ячеслав гончаруК

Козятин у фото. Періодично 
ми об’їжджаємо околиці нашого 
міста в пошуках цікавих фото. 
Цього разу під приціл камер 
потрапили маленькі артисти з 
Житомира, продавчині з «Ко-
зятин хліб», майстровиті лелеки 
та скошені порослі біля Божого 
джерела.

Перше фото ми зробили у фір-
мовому магазині «Козятин хліб». 
Наші земляки купують тут хліб, 
тому що він завжди свіжий і ви-
бір хороший. Коли потрібного 
хлібного виробу немає, продав-
ці пропонують інший сорт. Тож 
рідко так буває, щоб за хлібом 
не було черги покупців.

На вулиці Василя Земляка 
співали патріотичних пісень 
маленькі артисти з Житомира. 
Зі слів мами вокалістів, діти їз-
дять з благодійними концертами 
по всій Україні.

У Вернигородку біля соснового 
бору є «Боже джерело». Ним опі-

кувався майстер бляшаних справ 
85-річний Олександр Голодняк. 
Та з ним сталася біда, зламав він 
ногу і хвилювався, хто ж ско-
сить доріжку біля сосняка і біля 
будиночка з криничкою? Але 
світ не без добрих людей. Щоб 
скосити високу траву на доріжці, 
яка веде до джерела, директор 
СТОВ Вернигородоцьке Воло-
димир Шубович дав техніку. А 
де вона не могла заїхати, навели 
лад настоятель церкви Святого 
Пророка Іллі отець Роман з при-
хожанами храму.

На вулиці Миру ранньою вес-
ною енергетики зняли з елек-
троопори гніздо лелек. Птахи, 
прилетівши з вирію, взялися бу-
дувати гніздо на тому ж місці. 
Тоді був сильний вітер, і вони 
його ледве заклали, тільки воно 
у них вийшло якесь овальне і 
трохи перекошене. Поки мама 
лелека сиділа на яйцях, тато про-
довжував будівлю гнізда. На ар-
хітектора лелека ніде не вчився, 
але змайстрував він кубельце 

гості з Житомира, покинута 
автівка та водне хрещення

за кращих нормативів пташиного 
проєкту. Коли лелеки відлетять, 
пані Світлані, біля будинку якої 
птахи живуть більше 15 років, і 
іншим птахолюбам буде не про-
сто гніздо зняти і опустити його 
у заготовлений ще з весни мета-
левий каркас.

Уже коли заговорили про дру-
зів наших менших, то не можна 
не зупинитися біля «Клубного» 
ставка. Відразу до людей пливуть 
білі і сіренькі лебеді в надії, що їх 
почастують чимось смачненьким.

Не годуйте влітку королівсько-
го птаха, як би то не було цікаво. 
Це тільки може зашкодити його 
здоров’ю.

Наступне фото ми робили 
по дзвінку. Небайдужі люди за-
телефонували нам і розповіли, 
що вже другий день на вулиці 
Січових Стрільців на одному міс-
ці стоїть автівка, а водій до неї 
не підходить. Занепокоєні люди 
так перейнялися здоров’ям водія, 
що крім преси на місце пригоди 
викликали ще й поліцію.

Але нічого страшного не ста-
лося. У згаданої автівки були 
несправності з ходовою. На їх 
усунення знадобилося майже 
дві доби.

На ще одне фото за викликом 
ми трохи запізнилися. Свідки тих 
подій Валерій і Сергій розповіли, 
що на ставочку Талимонівського 
пляжу було дуже багатолюдно. 
Десь із сотня стояли на березі, 
а пастор церкви заводив у воду 
близько десяти віруючих чолові-
чої статі і дівчина була.

— Ми з Сергієм із самого ран-
ку ловили рибу на ставку, навіть 

кльову не бачили, а коли пастор 
занурив у воду дівчину, у мене ко-
роп потягнув спінінг у воду, ледве 
встиг перехопити. Витяг коропа 
десь на кіло, може трохи більше. 
А коли освячена дівчина вийшла 
з води, риба знов перестала брати. 
Може співпадіння, а може освя-
чені хлопці та дівчата рибу при-
тягують, — жартує Валерій.

Останнє фото ми зробили 
на ринку, що на вулиці Василя 
Земляка. Там жінка пенсійного 
віку продавала великоквіткові 
гладіолуси голландського сорту 
Oscar.

репортаж
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лілія маКаревич, 
диреКтор музею 

історії міста 
Козятин

Нещодавно до КЗ «Музей іс-
торії міста Козятин» завітав наш 
давній друг музею, колекціонер 
давнини Олександр Зінченко.

За 22 роки діяльності музею 
він неодноразово дарував цін-
ні предмети та речі до наших 
фондів. Зокрема, майже з пер-
ших днів відкриття скарбниці 
давнини у фойє знаходилось 
старовинне велике для вітальні 
дзеркало. Привіз його нам Олек-
сандр із Бердичева за допомогою 
родини Репало, які забезпечили 
доставку цінного габаритного 
експонату до музею, за що ми 
щиро дякуємо, зокрема, й світла 
пам’ять тогочасному директору 
Козятинської музичної школи 
Володимиру Репало.

Одна із перших у нашому 
музеї була виставка колек-
ції порцелянових статуеток 
Олександра Зінченка. Є світ-
лини Шварцмана, подаровані 
збирачем антикваріату, цеглина 
давня з клеймом з Козятина, 
гладущик cелянський глиня-
ний, чудовий стілець кінця 
19 — початку 20 ст., письмо-
вий стіл в експозиції інтер’єру 
житла кінорежисера Віктора 

Іванова також потрапили за-
вдяки Олександру до музею.

А днями він подарував три 
фотографії козятиньких фо-
тографів Тітова і дві Давида 
Шварцмана.

Зраділи ми цікавому до-
кументу, що надійшов з його 
рук до музею — це щоденник 
учениці приватної жіночої гім-
назії Наталії Жойдік за 1916-
1917 роки. Він без палітурки, 
але багато що можна дізнатися 
про життя того періоду.

Наприклад, що його воло-
даркою була учениця Клавдія 
Смірнова, яка в майбутньому 
стала лікаркою, проживала 
в Полтаві, але сама уроджен-
ка Козятина. Підписи замість 
батька ставив у щоденнику 
старший, бездітний брат уче-
ниці Федір Смірнов. На той час 
батьки й родина пережили ве-
лику трагедію, у Першій світо-
вій війні в родині загинули два 
сини Василь та Микола. Мама 
важко захворіла, тому батьки 
навіть не змогли забрати тіло 
померлого від ран у шпиталі 
сина із Закарпаття, щоб похо-
вати вдома.

Щоденник, що потрапив 
нам до рук, заповнювався то-
гочасною російською мовою. 
Навчання було платне. Серед 
предметів дівчатам із заможних 

родин викладали французьку, 
російську та німецьку мови, За-
кон Божий, словесність, руко-
ділля, геометрію, алгебру, співи, 
природничу історію, малюван-
ня, світову історію. На початку 
1917 року у щоденнику учениці 
писали іноземною мовою і що-
дня записували і чимало домаш-
ніх завдань, а з квітня значи-
лися назви старослов’янською 
мовою й майже не було до-
машніх завдань у щоденнику. 
По цьому документу видно, 
що з природничих наук ви-
вчали черепаху європейську, 
земноводних тварин та птахів, 
з історії — положення Візантії 
у VII-VIII ст., Карла Великого 
та його завоювання, Хресто-
ві походи, походження різних 
світових династій, Францію та 
Англію у 15-16 століттях.

Зі словесності вивчали ле-
генди та билини, зокрема, про 
Іллю Муромця. Дивлячись що-
денний розклад уроків, робимо 
висновок, що із 6-ти днів на-
вчання, три вивчали історію, 
щодня іноземні мови. Щотижня 
у щоденнику були відзначені 
свята й часто по 3 дні підряд. 
Класною наглядачкою у гімна-
зистки Клавдії Смірнової була 
Віра Корвовська.

До речі, родина Смірнових-
Салєнко в свій час теж пере-

дала чимало цінних речей, до-
кументів. Зокрема, завдяки їм, 
придбали у господарів старо-
винне піаніно з документами 
1912 р. троє приватних підпри-
ємців-господарів комплексу ма-
газинів «Вояж» — Сергій Пан-
чук, «Каскад» — Віктор Про-
скурняк, «Атлантик» — Олег 
Кремінський. Щиро вдячні їм 

за дар, який зайняв гідне місце 
в нашій експозиції.

Саме цю гімназію відвідував 
після відлучення від влади Пав-
ла Скоропадського, 18 грудня 
1918 року Головний Отаман 
військ та флоту Української 
Народної Республіки Симон 
Петлюра з іншими політични-
ми діячами.

геннадій мельничуК, 
Головний спеціаліст 
відділу БеЗпеЧності 

харЧових продуктів та 
ветеринарної медицини 

хмільницькоГо районноГо 
управління держпродспоживслужБи 

у вінницькій оБласті

На сьогоднішній день у світі та Україні 
зберігається напружена ситуація щодо 
африканської чуми свиней. У 2024 році 
в Україні підтвердили 20 випадків захво-
рювання свиней на африканську чуму. 
(12 — домашні, 7 — дикі, 1 — інфіковані 
об’єкти). Всього з 2012 року — 630 випад-
ків. У Вінницькій області останній випа-
док стався в липні 2024 року в с. Велика 
Кісниця, Ямпільська міська територіальна 
громада, Могилів-Подільський район, 
ТОВ «Великокісницьке» (домашні свині).

Останній випадок на Козятинщині за-
фіксували в приватному секторі в селі 
Молотківці в 2019 році. Всього реєстру-
валося 4 випадки захворювання свиней 
на АЧС. 1 — в 2017 році, 1 — в 2018, 
2 — в 2019 році. 2 фіксувалися випадки 
в приватному секторі, 2 — в агрофор-
муваннях.

Африканська чума свиней (АЧС або 
хвороба Монтгомері) — це контагіозна 
вірусна геморагічна хвороба домашніх 
і диких свиней, на яку інші тварини та 
люди не хворіють. Людина опосеред-
ковано (забруднившись матеріалом від 

хворої, загиблої чи забитої свині) може 
перенести збудник на іншу територію, 
де є сприйнятливі тварини (домашні або 
дикі свині). Вірус стійкий до широкого 
діапазону температур і рН середовища. 
Африканська чума свиней є однією з най-
більш небезпечних хвороб свиней, оскіль-
ки характеризується високою смертністю 
значними економічними збитками, зу-
мовлених відсутністю вакцини, запро-
вадженням спеціального режиму для 
свиногосподарств, витратами на прове-
дення моніторингових та діагностичних 
досліджень, організацію профілактичних 
та ліквідаційних заходів в разі загрози чи 
виникнення хвороби та торговельними 
обмеженнями, що запроваджуються для 
блокування її розповсюдження.

Характерними для хвороби є наступні 
клінічні ознаки: раптова загибель тва-
рини, за відсутності клінічного прояву; 
підвищення температури тіла до 40,5-
42 °C; зниження апетиту, в’ялість, слаб-
кість тазових кінцівок, хитка хода, поси-
лена спрага, тварини лежать, зарившись 
у підстилку; синюшність шкіри та черво-
нувато-фіолетові плями черева, підгрудка, 
мошонки, вух, п’ятачка та кінцівок.

Хворі свині виділяють збудника АЧС 
з сечею, фекаліями, виділеннями з носа, 
очей та іншими природними виділеннями 
організму. Загибель захворівших тварин 
при зараженні АЧС 100%.

Варто зазначити, що найчастіше, при 

розслідуванні спалахів АЧС на території 
України, виявлялось, що збудник хворо-
би був занесений до домашніх свиней 
їх власником на взутті, знарядді догляду 
або з кормами, що були принесені з лісу 
або з інших місць, де можуть перебувати 
дикі тварини.

Аби не занести вірус АЧС в приватні 
господарства, необхідно:

Не здійснювати закупівлю не іденти-
фікованих свиней у невстановлених для 
цього місцях, без супровідних ветери-
нарних документів, що підтверджують 
їх здоров’я та епізоотичне благополуччя 
територій їх походження.

Утримувати свиней у закритих, надійно 
ізольованих приміщеннях. Не допускати 
вигулу свиней та їх контакт з іншими 
тваринами. Проводити щоденний клі-
нічний огляд тварин з метою виявлення 
можливого захворювання.

Регулярно здійснювати очистку та дезін-
фекцію приміщень, у яких утримуються 
свині. Обслуговування тварин проводити 
лише у змінному одязі, при цьому вико-
ристовувати окремі засоби догляду, інвен-
тар. Постійно вести боротьбу з гризунами.

Не допускати відвідування тваринниць-
ких приміщень сторонніми особами. За-
бій тварин проводити лише після перед-
забійного клінічного огляду спеціалістом 
ветеринарної медицини, реалізовувати 
продукти забою лише після проведення 
ветеринарно-санітарної експертизи.

Не купувати м’ясні продукти в невста-
новлених для цього місцях, стихійних 
ринках. Не використовувати харчові від-
ходи для годівлі свиней.

При виявленні клінічних ознак захво-
рювання або при виникненні підозри 
на захворювання, та/або при загибелі 
свиней негайно звертатись до представ-
ників державної служби ветеринарної 
медицини.

Обов’язково забезпечувати доступ 
представників державної служби вете-
ринарної медицини до тварин для про-
ведення клінічного огляду та проведення 
обов’язкових або необхідних ветеринар-
но-санітарних заходів.

Трупи тварин, побічні продукти їх жит-
тєдіяльності, продукти забою та перероб-
ки, непридатні для споживання людиною, 
утилізувати у спеціально визначених для 
цього місцях.

Дотримання вказаних вище елемен-
тарних заходів вбереже тварин від захво-
рювання на африканську чуму свиней, 
а їх господарів — від непередбачуваних 
матеріальних втрат.

Будь-які ознаки захворювання чи заги-
белі свиней, слід розглядати як ймовірний 
спалах АЧС і терміново повідомити про 
це ветеринарного спеціаліста (за місцем 
проживання) або Хмільницьке районне 
управління Головного управління Дер-
жпродспоживслужби у Вінницькій області 
тел. (0432)-65-73-30

нові надходження у музей міста

смертельну хворобу можна принести на взутті або з кормами

блог

блог

новини
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ремонт
 � Виконуємо будівельні роботи різного 

типу. 093-817-40-91

 � Виконую ремонтні роботи: шпаклюю, 
фарбую, роблю стелі, відкоси, багети, стіни, 
штукатурка. 097-816-97-62

ПроДАЖ СВІЙСЬКИХ тВАрИн
 � Продам поросята «Петрен» та кізочку 4 

місяці. 067-949-60-30

 � Продам поросята. 063-392-94-29, 093-
355-37-38

 � Продам поросят малих м’ясної породи c. 
Титусівка. 097-782-40-16

 � Продам кроленят. 097-816-97-62

 � Підсвинки «Дюрок» 35-40 кг., можлива до-
ставка. 097-474-42-11, 063-260-09-52

 � Продам дійну козу породи «Ламанча шута», 
добре молоко. 063-398-53-34

ПроДАм
 � Кабіну душову в доброму стані, генератори 

бензиновий і дизельний 3,5 квт. 067-760-74-97

 � Тюки соломи, ячмінки, пшеничні. 098-587-31-
69, 067-429-73-29

 � Комод на 5 шухляд в хорошому стані - 2000 
грн. 096-690-84-07, 063-316-28-84

 � Бензокосу та бензопилу «Гудлак», електро-
пилу 2 квт, водянінасоси, ел. дрель, ел. лобзик, 
електродвигуни, бензогенератор. 068-216-34-
20

538364

 � Ролет на ринку «Хлібодар», дитячі велоси-
педи від 5 років, сервант - 500 грн., телевізор, 
комп’ютер, болгарку. 068-216-34-20

 � Зерно ячменю чисте, пивне 1 тонну. 096-
612-24-13

 � Вазон «Алоє», гладильну дошку, посуд різний 
столовий, новий, сапожки осінні нові 40 р. 098-
089-34-11

 � Бетономішалка б/в., мотокоса AL-ko б/в. 095-
708-00-81

 � Сіно люцерни в тюках. 098-205-75-53

 � Контейнер 5 т. - зупинка «Плановий». 093-
800-66-77, 095-425-36-54

 � Цуценя, чистокровний ротвейлер, дівчинка, 
3 місяці, є паспорт, прививки по віку. 097-117-
59-15

 � Диван, два матраца, комп’ютерний стіл. 063-
113-45-70, 063-359-00-46

 � Овес. 063-481-26-73

 � Ячмінь. 095-112-32-95

 � Батареї чавунні ребра, 70 грн./шт. 063-260-
11-08

 � Соковижималку електричну, чоботи зимові 
жіночі 39 р., пальто зимове жіноче 56-58 р. 
063-593-09-47

 � Банки б/в 0’5 л - 20 шт., 1 л - 10 шт. 098-
980-79-33

 � Стіл комп’ютерний. 063-530-15-08

 � Вентилятор новий - 2000 грн., кухонний 
комбайн багатофункціональний - 2000 грн. 
063-640-89-97

 � Обігрівач масляний «Сатурн», ел. обігрівач 
«Термія», телевізор кольор., «Вест», усе пра-
цює, пальто жіноче, зимове, нове 56-58 р. 
063-593-09-47

 � Велосипед. 067-280-98-39

 � Кушетку для масажу, тренажер. 093-560-
58-12

 � Кастрюлю эмальовану 40 л, 3 л. банки, тачку, 
подушки пір’яні. 093-774-81-64

 � Котел газовий б/в з італійською автомати-
кою, причіп для велосипедів. 063-190-42-97

 � Плиту газову «Indesit», мийка з тумбою ема-
лірована, велосипед «Тиса» б/в в хорошому 
стані, пральна машина автомат «Електролюкс» 
б/в. 063-259-17-79

 � Блок дверний дубовий б/в, двері міжкімнатні 
б/в, лінолеум, ванна б/в. 063-287-60-19

 � Мотокосу AL - KO BC 4535, б/в. 095-708-
00-81

538662
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 � Баян дитячий «Тульський» в гарному стані. 
093-738-20-97

 � М’який куточок кухонний б/в, плита газова на 
4 конфорки, електро духовка «BEKO», витяжка 
60 «BEKO» б/в. 067-493-93-04

 � Пшеницю 500 кг. 067-407-62-92 
 � Зерно 40 відер. 067-290-93-69  

нерУХомIСтЬ
 � 1-кімн. кв., 30,1 кв. м., другий поверх, 

газ+пічне опал., біля будинку зем. діл. 2 сотки, 
літня кухня, сарай, вода біля будинку, смт. За-
лізничне, вул. Весняна 2, кв. 14. 067-405-04-43

 � 1-кімн. кв., р-н ПРБ, вул. Захисників України 
69, другий поверх, без ремонту, сарай, погріб. 
093-890-90-37

 � 1-кімн. кв., 1/9 центр, інд. опал., під офіс. 
093-704-31-57

 � 2-кімн. кв., 53 кв. м., з сучасним дизайнер-
ським ремонтом, 4 поверх. 093-704-31-57 

 � 2-кімн. кв., 1 поверх, центр, під офіс, або 
магазин, 47 кв. м. 093-704-31-57

 � 3-кімн. кв., центр, 4 поверх, 67 кв. м., гарне 
планування, інд. опалення, ремонт, р-н стома-
тології. 093-704-31-57

 � 3-кімн. кв., 70 кв. м., центр, 3/9 ремонт, інд. 
опалення, гарне планування. 093-704-31-57

 � 3-кімн. кв., 109,6 кв. м., другий поверх, ре-
монт, інд. опалення, частково з меблями, гарне 
планування. 068-041-23-86, 063-320-92-60

 � 3-кімн. кв., центр 1/9, інд. опалення, ремонт. 
093-704-31-57

 � 4-кімн. кв., в центрі міста, перший поверх. 
063-298-50-37

 � Будинок 80 кв. м., без ремонту, с. Козятин, 
вул. Гончарова 1, 18 сот. земельна ділянка. 
093-013-27-88

 � Будинок 66 кв. м., с. Козятин, вул. Поділь-
ська, зем. ділянка 34 сот., газ, вода, каналіза-
ція, госп. будівлі. 097-763-97-86, 063-630-96-77

 � Будинок цегляний, гараж, сарай, літня кухня, 
криниця, газ та пічне опал., 6 сот. зем. діл., вул. 
Отця Олександра 68. 097-603-03-63

 � Будинок терміново, вул. В. Великого, газ, 
вода. 096-969-45-97, 093-882-26-45

 � Будинок с. Козятин, газ та пічне опалення, 
сарай, погріб, криниця на подвір’ї, зем. ділянка 
24 сот. 098-520-43-79 Людмила

 � Будинок та земельну ділянку, терміново, с. 
Кордилівка. 097-281-03-18

 � Будинок с. Козятин, вул. Покровська 72, 
земельна ділянка, сарай, погріб, криниця. 063-
879-11-07

 � Будинок, 30 сот. зем. ділянки, зі старим бу-
динком неподалік центру. 093-704-31-57

 � Будинок сучасний новий без внутрішніх робіт 
30 сот., зем. діл., р-н «Царське село». 093-704-
31-57

 � Будинок 120 кв. м., центр, євроремонт, га-
раж. 093-704-31-57

Години прийому оголошень: 

 пн, ср. чт, пт з 9:00 до 14:00

 вівторок з 9:00 до 14:00 
 останній день подачі оголошення 

 субота і неділя - вихідний

Для розміщення оголошення в газети RIA зателефонуйте 
у відділ прийому оголошень. Оператори відділу допоможуть 
обрати рубрику, скласти текст оголошення, здійснити оплату.

Подати оголошення в газету RIA-Козятин дуже просто!

067-68-78-940
095-088-58-62

093-437-22-16

Вартість публікації оголошень з 1 липня 2024

 Продам, куплю, різне — 20 грн

 Авто Мото, нерухомість — 30 грн

 Втрата документів — 80 грн

 Виділене оголошення — 50 грн

 Продаж свійських тварин — 50 грн

 Оголошення в рамці — 80 грн

 Фотооголошення — 120

 Робота, ремонт та послуги — 100 грн

538388

539474539474  � Будинок 80 кв. м., гараж, сарай, два види 
опалення, 7 сот. зем. ділянки, вул. Щаслива. 
093-704-31-57

 � Будинок вул. Слобода 43, с. Журбинці, зем. 
ділянка 29 сот., вода, госп. будівлі. 067-949-
60-30

 � Будинок в с. Козятин, Центральна, 47, зем-на 
ділянка 15 сот., тягнеться до ставка. 093-849-
93-36 

 � Будинок зі зручностями 70 кв. м., та госп. 
будівлями, с. Козятин, загальна площа ділянки 
17 сот. 097-248-32-19

 � Будинок с. Махаринці, 70 кв. м., три кімн., 
кухня, веранда, кладовка, газове та пічне опал., 
каналізація, криниця, погріб, гараж, сарай, мо-
лодий садок, 60 сот. ділянка. 067-689-75-60, 
098-829-60-34 

 � Гараж 6 х 4 м., світло, яма, в кооп. «Жигулі». 
096-730-43-73 

 � Частину будинку, потребує ремонту, вул. 
Стуса, центр, дві кімнати, веранда, кладовка, 
пічне опалення, гараж метал. 3,5 х 6 м., сарай, 
погріб, криниця. 068-548-59-98, 093-632-24-12

 � Частина будинку 24,5 кв. м., с. Козятин, вул. 
Лісова 12, городу 10 сот., вода централізована, 
садок, сарай, погріб, гараж. 098-599-47-10

 � Земельну ділянку 24 сот., с. Журбинці, вул. 
Центральна 26. 067-949-60-30

 � Земельна ділянка 30 сот., зі старим будин-
ком, вул. Дубініна. 093-704-31-57

 � Земельну ділянку площею 17,5 сот., зі старою 
цегляною хатою, яка для проживання потребує 
ремонту, м. Козятин, вул. Терешкової 5. 097-
726-52-14

 � Земельна ділянка, чорнозем, р-н Поле Чудес, 
невеликий сад, криниця, контейнер, поруч місь-
ка зупинка. 097-989-09-79

 � Земельну ділянку, с. Козятин, вул. Медова 
66, біля царського села (колишня Панфілова 
70), 18.5 сот., на території є невеличка стара 
будівля. 093-295-11-91

 � Дачну ділянку з будинком, ст. Плановий. 097-
776-24-42 

мІнЯЮ
 � Кролицю, або кроленят на зерно, картоплю. 

096-561-68-94 

АВтомото
 � Volkswagen Caddy 2005 р. в. 098-887-55-12

 � Renault Scenic 2009 р. в., 1,9 дизель, колір 
сірий, коробка 6 передач. 096-903-57-04 Ана-
толій

 � Renault Scenic 2004 р. в., с. Вернигородок, 
бензин, ідеальний стан. 096-692-06-71

 � ЗАЗ-110307 «Славута», 2007 р. в., колір си-
ній, один власник. 093-051-66-97

 � ВАЗ-21112, 2007 р. в., газ+бензин, один 
власник. 063-303-18-03, 097-537-53-35 

КУПЛЮ
 � Куплю 3-х кімнатну квартиру, середні повер-

хи. 093-498-00-69

 � Зерно ячменю, пшениці та відходи. 093-355-
37-38, 063-392-94-22, 067-199-86-20

 � Неробочі бензопили, бензокоси, ел. двигуни, 
мотоблоки, млини, акумуляторні обприскувачі, 
акумуляторні пили, електропили. 068-216-34-20

 � Домкрат автомобільний б/в. 093-486-64-28  

рIЗне
 � Здам гараж в оренду, центр міста. 063-530-

15-08

 � Віддам гарненьких цуценят 3-місячних в добрі 
руки. 063-854-10-85, 063-361-82-93

 � Здам квартиру в м. Київ, р-н Осокорки з ме-
блями без ремонту. 067-585-40-47

 � Віддам в хороші руки трьох гарненьких цуце-
нят хлопчиків. 067-745-69-92

 � Познайомлюся з чоловіком для проживання 
60-66 років, вдова, забезпечена. 068-099-30-27 

ВтрАтА ДоКУментІВ
 � Втрачений атестат про загальну серед-

ню освіту ЗОШ №2 на ім’я Боровська Алла 
Борисівна вважати недійсним.

 � Втрачений атестат про повну середню 
освіту «Вишнівецький професійний ліцей» 
дата видачі 30.06.2017 р., TE 49871820 на 
ім’я Кошак Тетяна Вікторівна вважати не-
дійсним.

 � Втрачений військовий квиток на ім’я Ба-
сістий Валентин Володимирович вважати 
недійсним.

 � Втрачений військовий квиток НК 6064212 
на ім’я Бондар Валерій Миколайович вважа-
ти недійсним.
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анастасія КвітКа

У серпні обмежать газопостачання 
окремих будинків у Козятині. Як за-
значають у Вінницькій філії «Газме-
режі», роботи будуть проводитися для 
забезпечення належного технічного 
стану газорозподільних мереж та без-
печного постачання природного газу 
споживачам. Повідомляють про тим-
часове припинення постачання газу 
у Козятині з 1 по 27 серпня. Про-
гнозований період припинення газо-
постачання: з 09.00 до 17.00.

У цей період подачу газу споживачам 
припинять в окремих багатоквартирних 
будинках у Козятині, а саме:
вул. Перемоги, буд. №2–1 серпня;
вул. Депутатська, буд. №41–5 серпня;
вул. Депутатська, буд. №43–6 серпня;
вул. Єдності, буд. №33–7 серпня;
вул. Єдності, буд. №41–8 серпня;
вул. Г. Сковороди, буд. №38–9 серпня;
вул. Космонавтів, буд. №54–9 серпня;
вул. І. Мазепи, буд. №2 А — 12 серпня;
вул. Князя Святослава, буд. №5–
13 серпня;
вул. Князя Святослава, буд. №3–
13 серпня;
вул. Грушевського, буд. №47–14 серп-
ня;
вул. Грушевського, буд. №66–15 серп-
ня;
вул. Грушевського, буд. №111–16 серп-
ня;

вул. Володимира Великого, буд. №14–
19 серпня;
вул. А. Венжика, буд. №46–20 серпня;
вул. А. Венжика, буд. №58–21 серпня;
вул. Захисників України, буд. №51–
22 серпня;
вул. В. Чорновола, буд. №29–23 серп-
ня;
вул. В. Чорновола, буд. №11–26 серп-
ня;

вул. С. Бандери, буд. №50–27 серпня.
«Прохання до мешканців будинків 

і квартир перекрити крани на газо-
проводах перед газовими приладами 
після припинення газопостачання 
та на момент пуску газу забезпечити 
доступ працівників Вінницької філії 
ТОВ «Газорозподільні мережі України» 
до газових приладів своїх помешкань 
для проведення комплексу робіт з від-
новлення газопостачання, — йдеться 
у повідомленні. — Відновлення подачі 
газу буде проводитися за наявності меш-
канців у своїх будинках та квартирах».

анастасія КвітКа

Минулого тижня ми 
розповідали про проблему 
на перехрестях Білоцер-
ківської та Ярослава Му-
дрого. Козятинчани скар-
жилися — щоб виїхати з 
вулиці Ярослава Мудрого 
на Білоцерківську трасу і 
переконатися в безпеці 
руху, треба виїхати на се-
редину траси. Видимість 
повністю закрита дерева-
ми і бур’янами.

Днями поліцейські офі-
цери Козятинської грома-
ди з комунальниками все 
розчистили. У понеділок, 
29 липня, на сторінці Ко-
зятинської громади опу-
блікували допис — по-
ліцейські офіцери гро-
мади Олександр Пазюн 
та В’ячеслав Березнюк 
здійснили «Безпекову 
ініціативу» з безпеки до-
рожнього руху, яка, циту-
ємо: «спрямована на по-
кращення оглядовості 
для водіїв транспортних 
засобів для уникнення 
дорожньо-транспортних 
пригод».

На допомогу поліцей-

ським прийшли і кому-
нальники. За допомогою 
бензопил та мотокос вони 
розчистили від заростей 
повороти доріг. Тепер 
водіям зручніше і без-
печніше буде виїжджати 
на трасу.

де у Козятині не буде 
газу — перелік вулиць

розчистили від 
бур’янів
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***
— юро, що це ви весь час мені 
підморгуєте і підморгуєте?
— вибачте, юлю, то нервове.
— юро, ви брехун і негідник. 
а я вже так налаштувалася!

***
— Галю, ти з кумою їздила 
на море, а чому вона така 
загоріла, а ти така бліда?
— Бо до неї, крім загару, ніхто 
більше не приставав!

Анекдоти

овен 
вашу ініціативність на роботі 
помітить керівництво, що 
робить цей період відмінним 
для висування нових ідей чи 
започаткування проєктів.

телець 
ідеальний час для 
фінансового планування. 
перегляньте свої витра-
ти та складіть бюджет 
на найближчі місяці. 

близнюКи 
цього тижня вас чекають 
зустрічі з цікавими людьми, 
здатними привнести зміни 
у ваше життя. 

раК 
емоційна стабільність - ваш 
ключ до успіху цього тижня. 
важливо зберігати спокій та 
контроль над своїми почут-
тями. вам належить знайти 
баланс між особистим та 
професійним життям. 

лев 
вас чекають нові можливості 
для творчого самовиражен-
ня та лідерства. Зосередься 
на постановці чітких цілей 
і не бійся рішучих кроків. 
спілкування з впливовими 
людьми може відкрити 
перед вами нові горизонти. 

діва 
Зосередьтеся на 
професійному розвитку. 
можливо, вам доведеться 
пройти додаткове навчан-
ня або курси підвищення 
кваліфікації. ваші аналітичні 
можливості стануть вашою 
головною перевагою. 
приділяйте увагу деталям. 

терези 
енергія та оптимізм допо-
можуть досягти поставле-
них цілей. співпрацюйте з 
колегами над командними 
проєктами. 

сКорПіон 
настане вдалий час, щоб 
ризикувати та досліджувати 
нові можливості. довіряйте 
своїй інтуїції та не бійтеся 
вийти із зони комфорту. 
Фінансовий успіх цього 
тижня буде на вашому боці.

стрілець 
тиждень сприятливий для 
освітніх та юридичних 
справ. ваші зусилля будуть 
винагороджені. Займайтеся 
діяльністю, яка допоможе 
вам розслабитися.

Козоріг 
тиждень присвячений 
пригодам та дослідженням. 
ви відчуєте сильне бажан-
ня вирватися з рутини та 
спробувати щось нове. 
у фінансових питаннях 
виявіть обережність, 
можливі несподівані ви-
трати. 
 
водолій 
тиждень присвячений 
стабільності та безпеці. 
Зосередьтеся на створенні 
міцного фундаменту в осо-
бистому та професійному 
житті. 

риби 
інтуїція допоможе вам 
ухвалити важливі кар’єрні 
рішення. довіряйте своєму 
внутрішньому голосу і не 
бійтеся робити сміливі кро-
ки. емоційна рівновага до-
поможе ухвалити правильні 
рішення.

Гороскоп

Погода у козятині

сканворд

Відповіді знайдете у наступному номері газети


